

SZERKESZTŐSÉG  
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.

Telefon száma 788.

KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.  
CSAK BÉRMENYES LEVELEKET FOGADUNK EL.

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Vidékre postán v. helyben hához hordva:  
Égy évre ..... 40 kor. | Égy negyedévre 10 kor.  
Égy fél évre ..... 20 kor. | Égy hónapra 5 kor. 60 fill.

Működés: 3 óra Németsországra 12 korona.  
Francia, Olasz, Orosz, Török, Görög, Spa-  
nyolországokra, Német, Román és Szerbia, valamint amaz országokra, melyek a postaszor-  
vódásához tartoznak, negyedévre 16 korona.

Dr. PAP ZOLTÁN  
főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY  
szépirodalmi főszerkesztő.

KIADÓHIVATAL:  
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.

Telefon száma 706.

HÍRDETÉSEKET ÉS NYILVÉRTÉSEK VALÓ  
KÖZLEMÉNYEIT FÉLÉVESKÖZMÉNYEK

Parisban féléves ára: John F. Jones  
& Co. St. Paul, Minn., U.S.A.

Londonban féléves ára: Teleki József  
11, Bloomsbury Square.

Frankfurtban a M. Németország királyi  
vezetési bizottságának: Daube G. L. & Co.,  
Frankfurt a. M.

Bécsben: Lechner I. J., Kupfergasse Nr. 2.  
Daks M. utca, L. Wollzeile Nr. 6-8.  
Hamburgban: Vogler L., Wallhöfengasse 10.  
Moskva: Ruzicki Szergej Nr. 7.  
Oppeln: A. Stabenholz Nr. 2.  
Száék: Henrik, L. Wollzeile Nr. 14.  
Zürichben: Orell, Füssli & Co.  
és valamennyi hirdetés iroda.

# EGYETÉRTÉS

**Mai számunk főbb közleményei:**  
Veszerőzik: Az igazi parancs.  
Ira: Mezei Ernő.  
Harca az alkotmányért.  
A tulipán és más virágok.  
A Bubicus-ly bonyadalmak.  
Az Országos Iparbiztonság megalakulása.  
Beteg vakok. (Német nyelvű.)  
Ira: Pap Zoltán.  
Örmények és tatárok.  
Ira: Nagyványi Péter Gyula.  
Helen.  
Ira: Hrabovszky Julián.  
Egy karrier. Ira: Bárdos Artúr.  
Az utolsó találkozás.  
Ira: Simon Vilmos.  
Az életről. (Költés.)  
Ira: Vártegy Gyula.  
A tógéri kottellő asszony.  
Ira: Sz. Szigeti Vilmos.  
Ő. Ira: Miklós János.  
Csebi tatár. (Reménytelenül a Nemzeti Színházban.)  
Ira: Timár Szaniszló.  
Tárhoza: Maró Gergely kalendáriumszerkesztő.  
Ira: János Vitéz.  
Rejtély.  
A sárány. Ira: Nagyrad László.  
Regény: Harum David.  
Ira: E. Noyes Westcott.

ellenkezésbe ne jusson? Hát Bánffy Dezső nem éppen az alkotmány védelmének és helyreállításának rendelője alá minden más tekintetel, a mikor ez okból nagyon ajánlja a királyi ultimátum előtt való meghajlást és az ellenzéki küzdelem leszerelését. És Széll Kálmán, a csudafurmulak örök büvésze nem bontotta-e ki az alkotmány védelmének és helyreállításának legmagasabbán lengő zászlaját, elmagyarázva minden válságunk okát és gyökerét akkép, hogy az ellenzéki pártoknak igazában bünbánatosan vezetéknek kellene, a miért obstrukciós házongással ellene szegültek a létszámemelésnek és az udvar egyéb becses óhajainak.

nek a cizél és állapíthatja meg az új eredményt. A mi harcunk békés, törvényes alkotmányvédelem, amelynek más célja nem lehet, mint a nemzet létező jogának érvényesítése és az alkotmányos szabadság biztosítása. Ez igaz. Csak hogy azért a nagy válság órájában ne ténőék senkinek beszélni, mintha a válság egész tartalma merőben formális természetű volna és minden megoldás csak a körül forogna, mikép lehetne alkalmas parlamenti többséget kapartítani, vagy mire lehet a létező többséget rákényszeríteni. Éppen a többségi uralom hamis és természetellenes alkalmazása, ez, csak ez a válságunk igazi és végső gyökere.

hazafiasság opportunistá bőlesei retentő felháborodással követelik, hogy meg kell tőlük minden áron szabadulnunk és ennek okából magunk siettessük az ő cizéljük elérését az eddigi többségi álláspont leszerelésével.

A dolgok így fejlődésénél a közvélemény majd a végén nem arra a meglepő felfedezésre jutna-e, hogy a kitagadott darabotok tulajdonképp a legnagyobb önfeláldozással egyengették Bánffy, vagy Széll urék utját.

A mai válság legjellemzőbb szavát abban a levélben találjuk meg, amely a marosvásárhelyi újpárt volt aelőtte a pártból való kilépését megokolja. Azt írja Bedő Kálmok ur, hogy mindegy, ha 67, ha 48, vagy hárm száz program, melyet felülről való parancsnak kell megföldolnunk, az már nem alkotmány. Ez a pompás megjegyzés fején talála a szegyet, a mely a Bánffyék nagy zsákból oly türelmeden kibujt. Mindenki ki a helyzet legfőbb kérdését tisztán akarja felfogni, mindig csak azt a rettenetes tényt lássa maga előtt, hogy az első alkalommal, amikor a képviselőválasztások méhe ellenzéki többséget hozott világra, az új nemzeti akaratot herodeszi zsarnokság gyilkolta le, a nemzeti törvényhozás szuverenitását a katonai szuronyra dőtte keresztül. Ennek a szegyet nemzeti akaratnak előlött véreből kell az új, még erősebb, még elszántabb nemzeti akaratnak feladnia. Az alkotmányos igazság első komoly próbája úgy végződött, hogy meg a nemzet érzetét is meggyalázták a világ előtt.

a járadék-szelvények kifizetésére és így ennek az esztendőnek a végéig kényelmesen folytathatja munkáját. Az önkéntes adó: ha nem csurran, hát csöppen; a fogyasztási adók pedig épenséggel megnövekedtek. Szóval, a pénzügyminiszter rózsás színben látta a világot és a finansziák vezetőjéhez nem illő módon ábrándozott. Ebből az álomból alkalmasint már föl is esüdtött ma — Bécsben. Hegedüs Ferencz ur ugyanis ma Bécsben mulatott. Délelőtt fogadta a király. Ezen az audiencián a fejedelem nem csupán személyesen akart megismerkedni a pénzügyminiszterrel; a társalgás folyamán, az érzelmi részekben kívül, komoly, reális dolgok is szóba kerülhettek.

Az uralkodótól kijövet, Hegedüs Ferencz a pénzügyminiszterrel kopogtatott be. Hogy mit akart tőlük, könnyű elképzelni. De azt nem nehéz kitalálni, hogy a pénzemberek ma nem voltak olyan előzékenyek az ügyvezetés képviselőjével szemben, mint amikor először nyitották meg számára erszényüket. Már akkor is igen nehezen láttak hozzá ehhez a művelethez; hát meg most! Hogy kölcsönözzenek olyan kormányoknak, amelynek az adózó nemzettel semmiféle összeköttetése nincsen. Az első kölcsön után fölhangzott a vezérbizottság tiltakozása; aki ennek a bűnös kormányknak pénzt ad, vessen rá keresztet, mert a nemzet igazi képviselői nem ösmerik el azt. Így hát nem csoda, ha Hegedüs Ferencz bécsi küldetése nem fog sikerrel járn.

## Az igazi parancs.

Ira: MEZEI ERNŐ.

Az alkotmány védelme, az alkotmány helyreállítása! Ime, ez a dicső jelszó harsog szerte Kárpáttól Adriáig és egyesít kivétel nélkül minden magyar embert a hazaszeretet és önfeláldozás óriási tűzkörében. Vagy nincs-e úgy, talán maradt-e oly elátkozott lélek, kit a szent hívás ihlete át nem hatott? Körülnézz és nem látunk senkit, ki nem vallja a nagy óra kötelezettségét, kutató szemünk végigjárhatta az emberi lét magaslatait és mélységeit, nem akad olyanra, ki gyenge, ki hűtlen, ki áruló volna.

Oh boldog haza, iegboldogabb a nagy válság és veszedelem idején! Mi kell még több, ha ezek is, kiket az opportunistá érdekek szövívőinek tartanak, egész lelküket az alkotmány védelmének szentelik és nyilván készek az alkotmányt haláláig védeni — egymás ellenében is. Mily nagy hasznára válhatnak a nemzetnek az ő nehéz harcában ezek az emíens bölcsek, a kik az alkotmányvédelemben is tudják alkalmazni a bölcseség amaz ismert szabályát, hogy a bátorság jobbfele az óvatosság. A hajdani Spárta nem emelt várfalakot az ellenség ellen, mert falak nélkül is megvihatná tette polgárainak halálmegező bátorsága. Mi ellenben, ha egyetértően indulunk bizonyos kiváltóságos bölcseink után, az alkotmányvédelem legnagyobb érdemét abban fogjuk találni, hogy a fenyegetett bástyáktól — szépen odább állunk.

A válságunk oly megoldását keresni, amely az udvari akarat előtt való megalázkodással ezt a hamis többségi elvet végleg szentesítene: ez a legképtelenebb törekvés, mert annyit jelentene, hogy a nemzeti akarat tudatosan az eredendő bűn bélyegét süsse magára és szegyetlen öngyilkosságot kövessen el. Az örökké elnyomott és kijátszott nemzeti akarat teljes felszabadítása: ez a válság igazi tartalma, ahogy a legutóbbi általános választásokban a régi nemzeti követelések alapján kialakult és ennek létre kellett volna jönnie, akárha Széll, vagy Tisza annak idején teljes sikerrel operáltak volna az obstrukciós hadak ellen. Micsoda neveltséges látványt látnék az ellenzéki küzdelem azok, a kik roppant hazafiassal, ellenzéki tüzközéds közben mégis csak azt az eredményt ajánlják, a mely éppen Fejérvárynak és darabont gárdájának legfőbb nappali törekvése, legizőbb éjjeli álma.

Fejérváryék tűzzel-vassal és az abszolutizmus kínzó szerszámaival dolgoznak azért, hogy a nemzet megpuhított »közhangulatából« a korona akaratának meghódoló, a nemzeti követeléseket megtagadó többséget sajtoljanak ki. És velük szemben a

ez az új pénzügyminiszter beközöndtö az volt, hogy a kormányknak egyelőre nincs pénzre szüksége. A százmillió kölcsön utíg elég lesz

**Harc az alkotmányért.**

Az új pénzügyminiszter beközöndtö az volt, hogy a kormányknak egyelőre nincs pénzre szüksége. A százmillió kölcsön utíg elég lesz

## Az Egyetértés társaja

**Rejtély.**  
— Az Egyetértés eredeti társaja —  
Ira: MEVÉSI JÓZSEF.

Külföldi barangolásaimban ismerkedtem meg Geneszy Tódorral, a kítőnő festőművészével. Egész véletlenül kerültem vele össze. Egy kis olasz faluba rándultam ki, melyet piktorok és szobrászok nagy előszeretettel keresnek föl. Mert a falnak fekvése végtelenül regényes, lakóinak viselete igazán festői. Van tengere, vannak erdők, vannak romjai, régi hazai, zeg-zugos utcái, szép lényai, asszonyai. A férfiak pedig, akik jórészt halászzattal foglalkoznak, szinte azért látszanak szünetni, hogy festőnek, szobrászoknak modelljei legyenek. Messze, messze délen van ez a falu, hol örökös a nap sugar, a levegő enyhe és illatos, a zord szeleket pedig magas hegyek sziklatorszái tartják távol. Ezért aztán a betegek is szívesen fölkeresik. Különösen pedig beteg művészek, akik zord égőre aludnak ide, hogy dolgozzanak és gyógyuljanak.

és a tenger tükreben nap sugarak fűrődtek — egy márciusi szép reggelen tehát hajóra ültem és harmadfelőrai utazás után cizelőztem. Már a hajóról észrevettem az én spanyol festő barátomat, akit a kis mólón föl s alá sétált.

Ream várakozott. Melegen udvozolt, hogy kiszálltam és egyenesen a lakására vezetett. Legényember volt, de azért kinn a tengerszón, homán esodatos kilátás nyílt a tengerre, a narancs-erdőkre, a sziklás hegységre és az impozáns régi városokra, a szőlővel befutott tarron nagyon barátságos reggeli várta, azokkal a szalmafonatos karsu-nyakú ávegekkel, melyekből granátszínű chianti bor kacszerződött felénk.

Jóformán még azt sem engedte meg, hogy körültekintsek.

— On korán indult el hazulról és a hajón, az eles tengeri levegőben, bizonyosan megehezett. A reggeli készen van. Fogjunk hozzá.

Nem használt a szabadkozás. Leültünk és a reggelhez fogtunk. Nagyon kedvesen és szellemen csavogott el mindenről, különösen természetesen a művészetéről és roppant találó vonásokkal rajzolta le nekem az itteni művész-kolónia egyes tagjait, bohém életmódjukat, tréfákat és mulatságaikat.

— Nem fogja megbánni, hogy megismerkedik velük. Csupa aranyos fickó. Mind jókedű és művészeléki. Kar, hogy egyik-másik sokat igérő tehetséges ifjú halálos betegség esirált hordja magában. Itt van többek között egy magyar fiú — igaz, hiszen földje magának! — talán ismeri is? ... Geneszynek hívják, Theodoro Geneszy? ... nem ismeri? ... Mondhatom nagyon, nagyon tehetséges ember, de nagyon, nagyon beteg szegény! Bizony csak ez a klima segíthet már rajta! Gyönyörű dolgai vannak, hiszen majd meglátja!

Természetes, hogy Geneszy honfitársam iránt igen nagy volt az érdeklődésem. Reggeli után megnéztem házigazdám legújabb alkotásait, szép, világos tágas mű-

termében. Azután sétára indultunk. A kis falu rendkívül érdekes és festői. Nem csoda, hogy művész-lelkek annyira megkedveltek. Mikorra bejártuk, arra kértém a házigazdámot, vezessen el engem először is az én honfitársaimhoz, Geneszyhez. Szívesen tett eleget a kérésnek.

Csengetésünkre maga a művész jelent meg a műterem ajtaján. Magyarul köszöntötem. Az arca felragyogott: — Isten hozta! Bevezetett hennünket az atelierbe. Az első benyomás, amit Geneszy látásra éreztem, megdöbbentő volt. A betegség, a halálos betegség olvasható betűkkel volt az arcára írva. Az a rettenetes betegség, mely oly sok áldozatot követel az emberiségől, mely élete virágjában tépi le azt, akit elfogott és mely a szellem munkáit között tartja a legbővebb aratást.

A műteremben az én spanyol barátom ismerőse talált. Egy szép fiatal leánykára. Mindjárt bemutatott neki. Stevengahn Málör, egy svéd festőkiasszony volt, aki — mint később megtudtam — egy egész töre szintén állandó tartózkodásul választotta ezt a kis olasz falut.

Nagyon kedvesen szorított velem kezét és mikor megtudta, hogy Geneszy honfitárs vagyok, néhány magyar szót intézett hozzám.

— Ezt mind Geneszytól tanultam — szözl diadalmasan.

— Irigylem Geneszy urat a tanítványáért. Megnéztem Geneszy képeit. Az én spanyol barátom eszeget sem tuizott. Ezek az alkotások nagy tehetséget árultak el. Sokat ígértek. És ezeket az ígéreket Geneszy ma már legényesebben be is váltotta.

De valahányszor Geneszyre tekinttem, nagy szomorúság fogott el. Milyen kár ezért a fiatal emberért! Milyen kár ezért a nagy tehetségért.

Geneszy úgy látszik észrevette, mit forgatok a lelkemben. Egész vidáman jegyezte meg: — Nem vagyok ám én olyan nagy beteg, mint aminek tartanak. Erős szervezetem van. En tudom legjobban. És ha vigyázok magamra, akár nyolcvan esztendőig is élhetek.

— Csak hogy nem vigyáz magára, szözl a szép Málör kiasszony. A múlt héten is két végletlen táncolt egész hajnalig.

— Ez a maga bűne, szözl az én házigazdám, a kolónia magát rendelte ki. Málör kiasszony, hogy Geneszyre vigyázzon. Miert nem tartja jobban kardában?

— Málör semmi vád sem érheti, szözl nevére Geneszy, velem volt mindig egész reggeig.

A leányka kissé elpirult.

— Igen, mert vigyázni akartam magára, csak hogy maga nem fogadott szót nekem ...

... Mikor Geneszytől elbucszunk. A házigazdám elmondta nekem, hogy a svéd leány fűlig szerelmes a kékszemű, fekete-hajú magyar piktorba, megható ragaszkodással viseli a gondját, ápolja betegségében, őzi minden lépését és gondoskodik róla minden bajában.

— Ha ez a leány nem volna — ugymond — Geneszy kezéből már rég kihullott volna az eszté.

Hogy most már egészen kitavaszodott Geneszy egészségi állapota meglepően javult Szerelomatát megeösödött és szinte virult. Senkinek hitte volna felőle, hogy csak nemrég olyan rossz bérben volt.

Az igaz, hogy Málör kiasszony nagyon szigorúan bánt vele és ha estende egyik-másik művésznél a tarrason kocczintartunk, Geneszy ó má r 9 órakor haza kergette ... haza kísérté.

Es Geneszy szívesen engedelmeskedett neki, mert meghatótta a szép, előkelő leány gyöngyödsége, figyelve.

Április vége felé Geneszy műteremében voltam.

Egyszerre csak leteszi az ecsetet, a pakettát és odafordul hozzám: — Kedves barátom, nagy szíveségre akarom magát megkötni. — Halljuk, halljuk! — Nagy hete már, hogy eljegyeztük egymást Málörrel. Eddig meg mindenki előtt titokban tartottuk. Ez idő alatt beszereztük a szükséges ókmányokat, hogy az esküvőt megtartassuk. Most már minden együtt van és május 15-ikén akarjuk megtartani az esküvőt. Arra akarom megkötni, legyen ön az egyik tanum, másodának majd Camarrat, a mi spanyol barátunkat fogom fölkerüni. Elvállalja?

— Hogy kérdezhet ilyen? Természetes, hogy szívesen vállalom ... Hanem ...

— Tudom, hogy mit akar mondani. Önt nyugtalanítja ez a házasság, ugy-e? Az egészséges miatt. Nos hát, ebben egészen megnyugtathatom. Beszéltem az orvosommal. Sőt tanácskoztam egy nápolyi tanárral is. A leghatározottabban biztosították róla, hogy a házasság csak javamra lesz. Ezer batran megházasodhaton. A rendes élet, a kítőnő ápolás csak javamra lesz. Ezt Málör is tudja. Es mert szeret, szívesen lesz az enyém ...

Természetes, hogy ezek után nem szözl-

Egy szép márciusi reggelen — igazán szép volt: az ég arany derében mosolygott

7

7

7

7









szokták, úgy mond, hogy csak állami segítséggel tegyünk valamit, és éppen a mai politikai helyzet bizonyítja legjobban, hogy a magán, ereje utalva, csak a társadalmi tömörülés adhatja meg a munkához való erőt. Nem szavaznak, de tetteik elárják a kérdést: a Szövetség tanjainak bizalmát és meghálálását a kitüntetés.

**Gelléri Mór** igazgató előterjesztése a Szövetség tisztárait a következőképpen alakították meg. Elnökök: gróf **Bathányi Lajos**, bizottsági elnökök: **Kossuth Ferenc**, **Szeidl Kálmán**, gróf **Zlób Jenő**, alelnökök: dr. **Bihari Mór**, **Gelléri Mór**, **Kunz József**, **Rubinek Gyula**, **Thek Endre**, jogtanácsos: dr. **Hefels Antal**. Hívták: **Sugár Ottó**, az igazgatóság tagjai: **Alpar Lajos**, **Auer Péter**, **Berenyi László**, **Bró Arany**, **Bossányi Gusztáv**, **Brachfeld Sándor**, **Brust Dávid**, **Cserháti Jenő**, **Dán László**, **David Emil**, **Drucker Géza**, **Eggenberger Alajos**, **Elek Pál**, **Feszty Árpád**, **Francsik Lajos**, **Fodor Ferenc**, **Fritz Péter**, **Frömter Rudolf**, **Füredi Bertalan**, **Gottl Feren**, **Frankó György**, **Goldberger Géza**, **Győrffy Gyula**, **Hamburgesz Mór**, **Hansmann Alajos**, **Hálasz Pál**, **Hegedűs István**, dr. **Heidberg Tivadar**, **Horvát Vilmos**, **Hirszmann Ferenc**, **Hirschfeld Mór**, **Hollós Oszkár**, **Holzer Sándor**, **Hüttner János**, **János Gyula**, **Kammer Sigrúd**, **Károlyi Aladár**, **Katona Béla**, **Kausz Gyula**, **Klein Antal**, **Körösi Tóth**, **Klinger Ernő**, **Köhner Agoston**, **Körmöczy Lajos**, **Közler Gusztáv**, **Koppány Béla**, **Kopcsay György**, **Korai László**, **Kovács Gyula**, dr. **Kriszthály László**, **Kurucz János**, **Láng Gusztáv**, **Láng Lajos**, **Lóczy Jenő**, **Lóczy Ernő**, **Lóczy Alajos**, **Müller József**, **Méhinger Lipót**, **Márczai Henrik**, **Marton Alajos**, **Melocsek Péter**, **Mezős E. Odon**, **Müller Frigyes**, **Nagy Ferenc**, **Nemcsényi Sándor**, **Neuhófi Károly**, **Ohrenstein Henrik**, **Ojay Lajos**, **Perczi Mór**, **Philipp Adolf**, **Reichnitz Béla**, **Romcsér Béla**, **Róna Sándor**, **Reva István**, **Róck István**, **Sándor Pál**, **Sétői Miksa**, **Sőtöri Mór**, dr. **Schreyer Jenő**, **Schuler József**, **Schwarz Lajos**, **Spissz A. Gyula**, dr. **Soltész Adolf**, **Sarányi József**, **Steiner Sándor**, **Steinschneider Bertold**, **Strasser Gyula**, **Strobenicz Rezső**, **Szabó Zsigmond**, **Székely Imre**, **Szilassy Zoltán**, **Székely Imre**, **Tak Sándor**, **Vágó József**, **Vagy Vesi Mór**, dr. **Vegh János**, **Végi Gyula**, **Wein Károly**, **Wolner József**, **Wollák Soma**, dr. **Zakariás János**, **Zwack Lajos**, **Zhoray Miklós**, igazgatósági tagok: **Balázs B. Hugo**, dr. **Bokor Gusztáv**, **Breuer Albert**, **Burger Frigyes**, **Davidi Károly**, **Ferkai Béla**, **Gedon László**, **Hádecker Sándor**, **Harmatta János**, **Hankovits Ános**, **Heinrich J.**, **Heisler Sándor**, **Hirsch Filip**, **Hochmann József**, **Jurányi Henrik**, **Keényi Nagy Lajos**, **Heller Márton**, dr. **Radványi Vilmos**, **Sierberg Armin**.

**Nyeménkötvények konvertálása.** A Magyar Jelzálog Hitelbank 3 százalékos nyeménkötvényeinek konvertálása a pénzügyminisztérium rendeletére értelmében végrehajtandó konvertálása tekintetében a következő tájékoztató részletek közzé: A bank felszólítást fog intézni a 3 százalékos nyeménkötvények bíróságaihoz, hogy ezen nyeménkötvényeknek kamatozatlan nyeménkötvényekkel való kicserélésére egy megmértározandó lépézzel fizetése mellett hajlandók-e. A felszólításon megjelölendő záros határidőn belül a konvertációra jelentkező konvertálók a régi kötvény birtokosai és a felújítás ellenében ugyanazon sorozatú és számú új nyeménkötvények tulajdonosai, amelyek kamattal nem hozzanak becsületet a régi kötvényekkel kapcsolatos nyeménkötvényekben való változás alá semmi tekintetben nem esik, ráadásul jogot és ellenértékét a kamattal helyettesítő új nyeménkötvényekben a szerződés jogát. Ezen új nyeménkötvények a régi kötvények az új és régi nyeménkötvényekben egyaránt részt vesz, az új, pénzügyminisztérium 14193/1905. é. rendeletével miniszterleg máj 10-ig hatályosított törvény szerinti rendeltetésű gazdagított sorozatú részre kerülnek. Ezen nyeménkötvények kivétel a korábbi a 100 százalékos névértékű 49 százalékos díjazású, vagyis az új 140 százalékos díjazású részre az új részletről kezdve. Az új kötvény, mely a törvény szerinti 140 százalékos kamattal konvertált nyeménkötvények sorozatú részre kerülnek, tartamára is megmarad. Amikor a bank tekintetében, melyek tulajdonosai a konvertált nem kívánják, a bank elni fog az eredeti nyeménkötvények állapotán olvasható sorozatú tartamának 10. pontja értelmében biztosított a jogával, mely szerint azokat egészen vagy részben a törvény szerinti határidőig tartó részre is törlesztetik, anélkül azonban, hogy az által a régi nyeménkötvények díjazásuk változása alá esnének. Ezzel kapcsolatban a nem konvertáló konvertálókhoz az annak idején megartandó rendkívüli törlesztési huzason való amorfizálás folyólag megkapják a kötvények névértékét és ezenkívül egy nyeménkötvényre, amely biztosítja az eredeti nyeménkötvényekben és díjazásokban változatlan részletről jogát. A megújuló kamattal helyettesítő új nyeménkötvények pedig külön elválasztott részletről és csak az új törvény szerinti nyeménkötvényekben való részvételre jogosított nyeménkötvényekben nyer majd kifejezést, melyek a 100 K névértékű részletről szintén 40 százalékos díjazással, tehát 140 százalékos díjazású részletről kezdve. Az összes kötvények az eredeti 200 koronára névértékkel felosztással, egyenként 100 koronára szétosztással, melyek mindössze teljes egészében nyeménkötvényekkel állnak. Az új nyeménkötvény minden részletről osztalékot és egy részben illet meg lehet az összes új nyeménkötvény egészen minden 100 koronára részletről juttatni. A kötvények sorozatú tartama az eredeti 3 százalékos nyeménkötvények 65 éves futamidejéig megmarad 53 évre terjed.

**Kereskedelmi hírek.** A tavaszi luxusvásár. A hónap, március 25-én megnyitja első tavaszi luxusvásárának végső bejelentését tartalmazó katalógusa. A megjelent 113 hazai létező és kereskedelmi részletről bejelentett 503 luxusú tárgy tartalmazzák. A látványos van egy 600, 10, 100, 200, 300, 400, 500, 600, 700, 800, 900, 1000, 1100, 1200, 1300, 1400, 1500, 1600, 1700, 1800, 1900, 2000, 2100, 2200, 2300, 2400, 2500, 2600, 2700, 2800, 2900, 3000, 3100, 3200, 3300, 3400, 3500, 3600, 3700, 3800, 3900, 4000, 4100, 4200, 4300, 4400, 4500, 4600, 4700, 4800, 4900, 5000, 5100, 5200, 5300, 5400, 5500, 5600, 5700, 5800, 5900, 6000, 6100, 6200, 6300, 6400, 6500, 6600, 6700, 6800, 6900, 7000, 7100, 7200, 7300, 7400, 7500, 7600, 7700, 7800, 7900, 8000, 8100, 8200, 8300, 8400, 8500, 8600, 8700, 8800, 8900, 9000, 9100, 9200, 9300, 9400, 9500, 9600, 9700, 9800, 9900, 10000, 10100, 10200, 10300, 10400, 10500, 10600, 10700, 10800, 10900, 11000, 11100, 11200, 11300, 11400, 11500, 11600, 11700, 11800, 11900, 12000, 12100, 12200, 12300, 12400, 12500, 12600, 12700, 12800, 12900, 13000, 13100, 13200, 13300, 13400, 13500, 13600, 13700, 13800, 13900, 14000, 14100, 14200, 14300, 14400, 14500, 14600, 14700, 14800, 14900, 15000, 15100, 15200, 15300, 15400, 15500, 15600, 15700, 15800, 15900, 16000, 16100, 16200, 16300, 16400, 16500, 16600, 16700, 16800, 16900, 17000, 17100, 17200, 17300, 17400, 17500, 17600, 17700, 17800, 17900, 18000, 18100, 18200, 18300, 18400, 18500, 18600, 18700, 18800, 18900, 19000, 19100, 19200, 19300, 19400, 19500, 19600, 19700, 19800, 19900, 20000, 20100, 20200, 20300, 20400, 20500, 20600, 20700, 20800, 20900, 21000, 21100, 21200, 21300, 21400, 21500, 21600, 21700, 21800, 21900, 22000, 22100, 22200, 22300, 22400, 22500, 22600, 22700, 22800, 22900, 23000, 23100, 23200, 23300, 23400, 23500, 23600, 23700, 23800, 23900, 24000, 24100, 24200, 24300, 24400, 24500, 24600, 24700, 24800, 24900, 25000, 25100, 25200, 25300, 25400, 25500, 25600, 25700, 25800, 25900, 26000, 26100, 26200, 26300, 26400, 26500, 26600, 26700, 26800, 26900, 27000, 27100, 27200, 27300, 27400, 27500, 27600, 27700, 27800, 27900, 28000, 28100, 28200, 28300, 28400, 28500, 28600, 28700, 28800, 28900, 29000, 29100, 29200, 29300, 29400, 29500, 29600, 29700, 29800, 29900, 30000, 30100, 30200, 30300, 30400, 30500, 30600, 30700, 30800, 30900, 31000, 31100, 31200, 31300, 31400, 31500, 31600, 31700, 31800, 31900, 32000, 32100, 32200, 32300, 32400, 32500, 32600, 32700, 32800, 32900, 33000, 33100, 33200, 33300, 33400, 33500, 33600, 33700, 33800, 33900, 34000, 34100, 34200, 34300, 34400, 34500, 34600, 34700, 34800, 34900, 35000, 35100, 35200, 35300, 35400, 35500, 35600, 35700, 35800, 35900, 36000, 36100, 36200, 36300, 36400, 36500, 36600, 36700, 36800, 36900, 37000, 37100, 37200, 37300, 37400, 37500, 37600, 37700, 37800, 37900, 38000, 38100, 38200, 38300, 38400, 38500, 38600, 38700, 38800, 38900, 39000, 39100, 39200, 39300, 39400, 39500, 39600, 39700, 39800, 39900, 40000, 40100, 40200, 40300, 40400, 40500, 40600, 40700, 40800, 40900, 41000, 41100, 41200, 41300, 41400, 41500, 41600, 41700, 41800, 41900, 42000, 42100, 42200, 42300, 42400, 42500, 42600, 42700, 42800, 42900, 43000, 43100, 43200, 43300, 43400, 43500, 43600, 43700, 43800, 43900, 44000, 44100, 44200, 44300, 44400, 44500, 44600, 44700, 44800, 44900, 45000, 45100, 45200, 45300, 45400, 45500, 45600, 45700, 45800, 45900, 46000, 46100, 46200, 46300, 46400, 46500, 46600, 46700, 46800, 46900, 47000, 47100, 47200, 47300, 47400, 47500, 47600, 47700, 47800, 47900, 48000, 48100, 48200, 48300, 48400, 48500, 48600, 48700, 48800, 48900, 49000, 49100, 49200, 49300, 49400, 49500, 49600, 49700, 49800, 49900, 50000, 50100, 50200, 50300, 50400, 50500, 50600, 50700, 50800, 50900, 51000, 51100, 51200, 51300, 51400, 51500, 51600, 51700, 51800, 51900, 52000, 52100, 52200, 52300, 52400, 52500, 52600, 52700, 52800, 52900, 53000, 53100, 53200, 53300, 53400, 53500, 53600, 53700, 53800, 53900, 54000, 54100, 54200, 54300, 54400, 54500, 54600, 54700, 54800, 54900, 55000, 55100, 55200, 55300, 55400, 55500, 55600, 55700, 55800, 55900, 56000, 56100, 56200, 56300, 56400, 56500, 56600, 56700, 56800, 56900, 57000, 57100, 57200, 57300, 57400, 57500, 57600, 57700, 57800, 57900, 58000, 58100, 58200, 58300, 58400, 58500, 58600, 58700, 58800, 58900, 59000, 59100, 59200, 59300, 59400, 59500, 59600, 59700, 59800, 59900, 60000, 60100, 60200, 60300, 60400, 60500, 60600, 60700, 60800, 60900, 61000, 61100, 61200, 61300, 61400, 61500, 61600, 61700, 61800, 61900, 62000, 62100, 62200, 62300, 62400, 62500, 62600, 62700, 62800, 62900, 63000, 63100, 63200, 63300, 63400, 63500, 63600, 63700, 63800, 63900, 64000, 64100, 64200, 64300, 64400, 64500, 64600, 64700, 64800, 64900, 65000, 65100, 65200, 65300, 65400, 65500, 65600, 65700, 65800, 65900, 66000, 66100, 66200, 66300, 66400, 66500, 66600, 66700, 66800, 66900, 67000, 67100, 67200, 67300, 67400, 67500, 67600, 67700, 67800, 67900, 68000, 68100, 68200, 68300, 68400, 68500, 68600, 68700, 68800, 68900, 69000, 69100, 69200, 69300, 69400, 69500, 69600, 69700, 69800, 69900, 70000, 70100, 70200, 70300, 70400, 70500, 70600, 70700, 70800, 70900, 71000, 71100, 71200, 71300, 71400, 71500, 71600, 71700, 71800, 71900, 72000, 72100, 72200, 72300, 72400, 72500, 72600, 72700, 72800, 72900, 73000, 73100, 73200, 73300, 73400, 73500, 73600, 73700, 73800, 73900, 74000, 74100, 74200, 74300, 74400, 74500, 74600, 74700, 74800, 74900, 75000, 75100, 75200, 75300, 75400, 75500, 75600, 75700, 75800, 75900, 76000, 76100, 76200, 76300, 76400, 76500, 76600, 76700, 76800, 76900, 77000, 77100, 77200, 77300, 77400, 77500, 77600, 77700, 77800, 77900, 78000, 78100, 78200, 78300, 78400, 78500, 78600, 78700, 78800, 78900, 79000, 79100, 79200, 79300, 79400, 79500, 79600, 79700, 79800, 79900, 80000, 80100, 80200, 80300, 80400, 80500, 80600, 80700, 80800, 80900, 81000, 81100, 81200, 81300, 81400, 81500, 81600, 81700, 81800, 81900, 82000, 82100, 82200, 82300, 82400, 82500, 82600, 82700, 82800, 82900, 83000, 83100, 83200, 83300, 83400, 83500, 83600, 83700, 83800, 83900, 84000, 84100, 84200, 84300, 84400, 84500, 84600, 84700, 84800, 84900, 85000, 85100, 85200, 85300, 85400, 85500, 85600, 85700, 85800, 85900, 86000, 86100, 86200, 86300, 86400, 86500, 86600, 86700, 86800, 86900, 87000, 87100, 87200, 87300, 87400, 87500, 87600, 87700, 87800, 87900, 88000, 88100, 88200, 88300, 88400, 88500, 88600, 88700, 88800, 88900, 89000, 89100, 89200, 89300, 89400, 89500, 89600, 89700, 89800, 89900, 90000, 90100, 90200, 90300, 90400, 90500, 90600, 90700, 90800, 90900, 91000, 91100, 91200, 91300, 91400, 91500, 91600, 91700, 91800, 91900, 92000, 92100, 92200, 92300, 92400, 92500, 92600, 92700, 92800, 92900, 93000, 93100, 93200, 93300, 93400, 93500, 93600, 93700, 93800, 93900, 94000, 94100, 94200, 94300, 94400, 94500, 94600, 94700, 94800, 94900, 95000, 95100, 95200, 95300, 95400, 95500, 95600, 95700, 95800, 95900, 96000, 96100, 96200, 96300, 96400, 96500, 96600, 96700, 96800, 96900, 97000, 97100, 97200, 97300, 97400, 97500, 97600, 97700, 97800, 97900, 98000, 98100, 98200, 98300, 98400, 98500, 98600, 98700, 98800, 98900, 99000, 99100, 99200, 99300, 99400, 99500, 99600, 99700, 99800, 99900, 100000.

**GAZDASÁGI HÍREK.** A tavaszi luxusvásár. A hónap, március 25-én megnyitja első tavaszi luxusvásárának végső bejelentését tartalmazó katalógusa. A megjelent 113 hazai létező és kereskedelmi részletről bejelentett 503 luxusú tárgy tartalmazzák. A látványos van egy 600, 10, 100, 200, 300, 400, 500, 600, 700, 800, 900, 1000, 1100, 1200, 1300, 1400, 1500, 1600, 1700, 1800, 1900, 2000, 2100, 2200, 2300, 2400, 2500, 2600, 2700, 2800, 2900, 3000, 3100, 3200, 3300, 3400, 3500, 3600, 3700, 3800, 3900, 4000, 4100, 4200, 4300, 4400, 4500, 4600, 4700, 4800, 4900, 5000, 5100, 5200, 5300, 5400, 5500, 5600, 5700, 5800, 5900, 6000, 6100, 6200, 6300, 6400, 6500, 6600, 6700, 6800, 6900, 7000, 7100, 7200, 7300, 7400, 7500, 7600, 7700, 7800, 7900, 8000, 8100, 8200, 8300, 8400, 8500, 8600, 8700, 8800, 8900, 9000, 9100, 9200, 9300, 9400, 9500, 9600, 9700, 9800, 9900, 10000, 10100, 10200, 10300, 10400, 10500, 10600, 10700, 10800, 10900, 11000, 11100, 11200, 11300, 11400, 11500, 11600, 11700, 11800, 11900, 12000, 12100, 12200, 12300, 12400, 12500, 12600, 12700, 12800, 12900, 13000, 13100, 13200, 13300, 13400, 13500, 13600, 13700, 13800, 13900, 14000, 14100, 14200, 14300, 14400, 14500, 14600, 14700, 14800, 14900, 15000, 15100, 15200, 15300, 15400, 15500, 15600, 15700, 15800, 15900, 16000, 16100, 16200, 16300, 16400, 16500, 16600, 16700, 16800, 16900, 17000, 17100, 17200, 17300, 17400, 17500, 17600, 17700, 17800, 17900, 18000, 18100, 18200, 18300, 18400, 18500, 18600, 18700, 18800, 18900, 19000, 19100, 19200, 19300, 19400, 19500, 19600, 19700, 19800, 19900, 20000, 20100, 20200, 20300, 20400, 20500, 20600, 20700, 20800, 20900, 21000, 21100, 21200, 21300, 21400, 21500, 21600, 21700, 21800, 21900, 22000, 22100, 22200, 22300, 22400, 22500, 22600, 22700, 22800, 22900, 23000, 23100, 23200, 23300, 23400, 23500, 23600, 23700, 23800, 23900, 24000, 24100, 24200, 24300, 24400, 24500, 24600, 24700, 24800, 24900, 25000, 25100, 25200, 25300, 25400, 25500, 25600, 25700, 25800, 25900, 26000, 26100, 26200, 26300, 26400, 26500, 26600, 26700, 26800, 26900, 27000, 27100, 27200, 27300, 27400, 27500, 27600, 27700, 27800, 27900, 28000, 28100, 28200, 28300, 28400, 28500, 28600, 28700, 28800, 28900, 29000, 29100, 29200, 29300, 29400, 29500, 29600, 29700, 29800, 29900, 30000, 30100, 30200, 30300, 30400, 30500, 30600, 30700, 30800, 30900, 31000, 31100, 31200, 31300, 31400, 31500, 31600, 31700, 31800, 31900, 32000, 32100, 32200, 32300, 32400, 32500, 32600, 32700, 32800, 32900, 33000, 33100, 33200, 33300, 33400, 33500, 33600, 33700, 33800, 33900, 34000, 34100, 34200, 34300, 34400, 34500, 34600, 34700, 34800, 34900, 35000, 35100, 35200, 35300, 35400, 35500,



**Szépességi lap-író!**  
**Wein Karoly és Tsaai**  
 Vasárnap és országos napok  
 Budapesti Könyvtár, IX., Korönd utca 8. sz.  
 Budapesti Könyvtár, IX., Korönd utca 8. sz.  
 Budapesti Könyvtár, IX., Korönd utca 8. sz.  
 Budapesti Könyvtár, IX., Korönd utca 8. sz.

**Köszvény és csusz ellen**  
 évtizedek óta a legsikeres-  
 ben használtatik a hírneves  
**KRIEGNER-féle**

# REPARATOR

A szent Rókus-kórházban 100 eset 100%-os gyógyulást eredményezett.  
 Nagy üveg ára 2 kor., Kis üveg ára 1 kor.  
 Ut: ezektől óvakodjunk.  
 Főraktár: „KORONA-GYÓGYSZERTÁR”  
 Budapest, VIII., Kalvin-tér (Bánkai szék)  
 Postai számküldés ajánlat.

# VASZON

**Pesti Hazai Takarékpénztár**  
**sorsjegyek**  
**nyeremény évente**  
**1 millió 571 ezer korona.**  
 Kaphatók:  
**26-szori 7. — koronás részletre**  
**30-szori 6.50 koronás részletre**

**William Tanár**  
 valódi amerikai hajfestőszert  
**Axa hajfesték.**



Egy példátlan csodálatos szer, mely a hajnak és szőrzetnek maradtandóan visszaadja eredeti színét és egészségét, úgy valaha esztergályolt lett volna. A valódi amerikai axa hajfesték az ózidővel együtt világos vagy sötét hajra természetesen és tartósan színeztet, világosíthatja barnára vagy fehéretre teszi. A valódi amerikai axa hajfesték egyáltalán jó hajnak és szőrzetnek is a legnagyobb tartóssággal bír. Javára teljesen ártalmatlan. Leggyorsabb hatású. Biztos színt, élénkebb és hajlékonyabb. A hajnak szép fényeskedést fejt ki, a bőrt nem piszkítja, nem szárazítja és nem teszi. Valószínűleg marad, szennyező mosással sem vágnak képek az elött, minden ártalmatlan szer nélkül. Az amerikai axa festési eljárás egyszerűsége, megbízhatósága, tartóssága, ártalmatlansága és olcsósága miatt felelősen minden nagy levest elárul. **Három üveg K 24** Székelyi úttól vagy a pénzügyes beiktatása mellett az európai főraktár: **Rivier-PAR-fumerie** Bécs I. Kohlmarkt No. 1.

**CSEKÉLY**  
**Részletfizetésre**  
 szállítunk

**Grammofonokat Hangszereket**

**Fonográfokat**  
 60 koronától

**Hegedűket**  
 60 koronától

**CITERÁRAT**  
 25 koronától

**Aufrecht és Goldschmid**  
 Budapest, VI., Andrássy-út 17.

# PENZ

földbirtokra I. helyre  
**4-10-ra.**  
**köztisztviselők katonatisztek és nyugdíjasok részére.**  
**5-25 évre**  
 Budapest és környékén lévő házak villák, telkek és vidéki földbirtokokra. I. II. III. helyre.  
 Ócska gépeket veszünk és becsereplünk.

**Johnston Harvester Co.**  
**amerikai aratógépgyár**  
**aratógépei**



Elismert legjobb, legmegbízhatóbb gépek.  
 Árjegyzékek és ajánlatok ingyen és bérmentve.  
 Kizárólagos képviselőség:  
**Melichár F. és Bächer R.**  
 gépgyárosoknál.  
 Budapest, VI., Nagymező-utca 68. szám.

**CLOUD JÁNOS WILLS** Londonban  
 a **24209** számú

„Hármas szelep önműködő pneumotikus fék, berendezések számára” című magyar szabadalom tulajdonosa szabadalmának gyártási engedéllyel magyar gyárossággal ösztönözve keres. szabadalmát esetleg el is adja, vagy gyártási engedélyt adhat. Jelölésével azonos szövegű felvilágosítási kérelmek és Tárca szabadalmi ügyvivő iroda Budapest, Royal-szálloda B.

**Sanon kapszulák**  
 hólyag- és húgycső betegségek leggyorsabb gyógyítására.  
 Kaphatók Budapest, Török J. Király-utca, és dr. Leger Leo, Váci-szombat 12.

Tavaszi és nyári idény 1906. évre.  
**VALÓDI BRÜNNI SZÖVETEK**

Egy szelvény ára 300 mtr. K 7-10-12-14-16-18-20-22-24-26-28-30-32-34-36-38-40-42-44-46-48-50-52-54-56-58-60-62-64-66-68-70-72-74-76-78-80-82-84-86-88-90-92-94-96-98-100-102-104-106-108-110-112-114-116-118-120-122-124-126-128-130-132-134-136-138-140-142-144-146-148-150-152-154-156-158-160-162-164-166-168-170-172-174-176-178-180-182-184-186-188-190-192-194-196-198-200-202-204-206-208-210-212-214-216-218-220-222-224-226-228-230-232-234-236-238-240-242-244-246-248-250-252-254-256-258-260-262-264-266-268-270-272-274-276-278-280-282-284-286-288-290-292-294-296-298-300-302-304-306-308-310-312-314-316-318-320-322-324-326-328-330-332-334-336-338-340-342-344-346-348-350-352-354-356-358-360-362-364-366-368-370-372-374-376-378-380-382-384-386-388-390-392-394-396-398-400-402-404-406-408-410-412-414-416-418-420-422-424-426-428-430-432-434-436-438-440-442-444-446-448-450-452-454-456-458-460-462-464-466-468-470-472-474-476-478-480-482-484-486-488-490-492-494-496-498-500-502-504-506-508-510-512-514-516-518-520-522-524-526-528-530-532-534-536-538-540-542-544-546-548-550-552-554-556-558-560-562-564-566-568-570-572-574-576-578-580-582-584-586-588-590-592-594-596-598-600-602-604-606-608-610-612-614-616-618-620-622-624-626-628-630-632-634-636-638-640-642-644-646-648-650-652-654-656-658-660-662-664-666-668-670-672-674-676-678-680-682-684-686-688-690-692-694-696-698-700-702-704-706-708-710-712-714-716-718-720-722-724-726-728-730-732-734-736-738-740-742-744-746-748-750-752-754-756-758-760-762-764-766-768-770-772-774-776-778-780-782-784-786-788-790-792-794-796-798-800-802-804-806-808-810-812-814-816-818-820-822-824-826-828-830-832-834-836-838-840-842-844-846-848-850-852-854-856-858-860-862-864-866-868-870-872-874-876-878-880-882-884-886-888-890-892-894-896-898-900-902-904-906-908-910-912-914-916-918-920-922-924-926-928-930-932-934-936-938-940-942-944-946-948-950-952-954-956-958-960-962-964-966-968-970-972-974-976-978-980-982-984-986-988-990-992-994-996-998-1000-1002-1004-1006-1008-1010-1012-1014-1016-1018-1020-1022-1024-1026-1028-1030-1032-1034-1036-1038-1040-1042-1044-1046-1048-1050-1052-1054-1056-1058-1060-1062-1064-1066-1068-1070-1072-1074-1076-1078-1080-1082-1084-1086-1088-1090-1092-1094-1096-1098-1100-1102-1104-1106-1108-1110-1112-1114-1116-1118-1120-1122-1124-1126-1128-1130-1132-1134-1136-1138-1140-1142-1144-1146-1148-1150-1152-1154-1156-1158-1160-1162-1164-1166-1168-1170-1172-1174-1176-1178-1180-1182-1184-1186-1188-1190-1192-1194-1196-1198-1200-1202-1204-1206-1208-1210-1212-1214-1216-1218-1220-1222-1224-1226-1228-1230-1232-1234-1236-1238-1240-1242-1244-1246-1248-1250-1252-1254-1256-1258-1260-1262-1264-1266-1268-1270-1272-1274-1276-1278-1280-1282-1284-1286-1288-1290-1292-1294-1296-1298-1300-1302-1304-1306-1308-1310-1312-1314-1316-1318-1320-1322-1324-1326-1328-1330-1332-1334-1336-1338-1340-1342-1344-1346-1348-1350-1352-1354-1356-1358-1360-1362-1364-1366-1368-1370-1372-1374-1376-1378-1380-1382-1384-1386-1388-1390-1392-1394-1396-1398-1400-1402-1404-1406-1408-1410-1412-1414-1416-1418-1420-1422-1424-1426-1428-1430-1432-1434-1436-1438-1440-1442-1444-1446-1448-1450-1452-1454-1456-1458-1460-1462-1464-1466-1468-1470-1472-1474-1476-1478-1480-1482-1484-1486-1488-1490-1492-1494-1496-1498-1500-1502-1504-1506-1508-1510-1512-1514-1516-1518-1520-1522-1524-1526-1528-1530-1532-1534-1536-1538-1540-1542-1544-1546-1548-1550-1552-1554-1556-1558-1560-1562-1564-1566-1568-1570-1572-1574-1576-1578-1580-1582-1584-1586-1588-1590-1592-1594-1596-1598-1600-1602-1604-1606-1608-1610-1612-1614-1616-1618-1620-1622-1624-1626-1628-1630-1632-1634-1636-1638-1640-1642-1644-1646-1648-1650-1652-1654-1656-1658-1660-1662-1664-1666-1668-1670-1672-1674-1676-1678-1680-1682-1684-1686-1688-1690-1692-1694-1696-1698-1700-1702-1704-1706-1708-1710-1712-1714-1716-1718-1720-1722-1724-1726-1728-1730-1732-1734-1736-1738-1740-1742-1744-1746-1748-1750-1752-1754-1756-1758-1760-1762-1764-1766-1768-1770-1772-1774-1776-1778-1780-1782-1784-1786-1788-1790-1792-1794-1796-1798-1800-1802-1804-1806-1808-1810-1812-1814-1816-1818-1820-1822-1824-1826-1828-1830-1832-1834-1836-1838-1840-1842-1844-1846-1848-1850-1852-1854-1856-1858-1860-1862-1864-1866-1868-1870-1872-1874-1876-1878-1880-1882-1884-1886-1888-1890-1892-1894-1896-1898-1900-1902-1904-1906-1908-1910-1912-1914-1916-1918-1920-1922-1924-1926-1928-1930-1932-1934-1936-1938-1940-1942-1944-1946-1948-1950-1952-1954-1956-1958-1960-1962-1964-1966-1968-1970-1972-1974-1976-1978-1980-1982-1984-1986-1988-1990-1992-1994-1996-1998-2000-2002-2004-2006-2008-2010-2012-2014-2016-2018-2020-2022-2024-2026-2028-2030-2032-2034-2036-2038-2040-2042-2044-2046-2048-2050-2052-2054-2056-2058-2060-2062-2064-2066-2068-2070-2072-2074-2076-2078-2080-2082-2084-2086-2088-2090-2092-2094-2096-2098-2100-2102-2104-2106-2108-2110-2112-2114-2116-2118-2120-2122-2124-2126-2128-2130-2132-2134-2136-2138-2140-2142-2144-2146-2148-2150-2152-2154-2156-2158-2160-2162-2164-2166-2168-2170-2172-2174-2176-2178-2180-2182-2184-2186-2188-2190-2192-2194-2196-2198-2200-2202-2204-2206-2208-2210-2212-2214-2216-2218-2220-2222-2224-2226-2228-2230-2232-2234-2236-2238-2240-2242-2244-2246-2248-2250-2252-2254-2256-2258-2260-2262-2264-2266-2268-2270-2272-2274-2276-2278-2280-2282-2284-2286-2288-2290-2292-2294-2296-2298-2300-2302-2304-2306-2308-2310-2312-2314-2316-2318-2320-2322-2324-2326-2328-2330-2332-2334-2336-2338-2340-2342-2344-2346-2348-2350-2352-2354-2356-2358-2360-2362-2364-2366-2368-2370-2372-2374-2376-2378-2380-2382-2384-2386-2388-2390-2392-2394-2396-2398-2400-2402-2404-2406-2408-2410-2412-2414-2416-2418-2420-2422-2424-2426-2428-2430-2432-2434-2436-2438-2440-2442-2444-2446-2448-2450-2452-2454-2456-2458-2460-2462-2464-2466-2468-2470-2472-2474-2476-2478-2480-2482-2484-2486-2488-2490-2492-2494-2496-2498-2500-2502-2504-2506-2508-2510-2512-2514-2516-2518-2520-2522-2524-2526-2528-2530-2532-2534-2536-2538-2540-2542-2544-2546-2548-2550-2552-2554-2556-2558-2560-2562-2564-2566-2568-2570-2572-2574-2576-2578-2580-2582-2584-2586-2588-2590-2592-2594-2596-2598-2600-2602-2604-2606-2608-2610-2612-2614-2616-2618-2620-2622-2624-2626-2628-2630-2632-2634-2636-2638-2640-2642-2644-2646-2648-2650-2652-2654-2656-2658-2660-2662-2664-2666-2668-2670-2672-2674-2676-2678-2680-2682-2684-2686-2688-2690-2692-2694-2696-2698-2700-2702-2704-2706-2708-2710-2712-2714-2716-2718-2720-2722-2724-2726-2728-2730-2732-2734-2736-2738-2740-2742-2744-2746-2748-2750-2752-2754-2756-2758-2760-2762-2764-2766-2768-2770-2772-2774-2776-2778-2780-2782-2784-2786-2788-2790-2792-2794-2796-2798-2800-2802-2804-2806-2808-2810-2812-2814-2816-2818-2820-2822-2824-2826-2828-2830-2832-2834-2836-2838-2840-2842-2844-2846-2848-2850-2852-2854-2856-2858-2860-2862-2864-2866-2868-2870-2872-2874-2876-2878-2880-2882-2884-2886-2888-2890-2892-2894-2896-2898-2900-2902-2904-2906-2908-2910-2912-2914-2916-2918-2920-2922-2924-2926-2928-2930-2932-2934-2936-2938-2940-2942-2944-2946-2948-2950-2952-2954-2956-2958-2960-2962-2964-2966-2968-2970-2972-2974-2976-2978-2980-2982-2984-2986-2988-2990-2992-2994-2996-2998-3000-3002-3004-3006-3008-3010-3012-3014-3016-3018-3020-3022-3024-3026-3028-3030-3032-3034-3036-3038-3040-3042-3044-3046-3048-3050-3052-3054-3056-3058-3060-3062-3064-3066-3068-3070-3072-3074-3076-3078-3080-3082-3084-3086-3088-3090-3092-3094-3096-3098-3100-3102-3104-3106-3108-3110-3112-3114-3116-3118-3120-3122-3124-3126-3128-3130-3132-3134-3136-3138-3140-3142-3144-3146-3148-3150-3152-3154-3156-3158-3160-3162-3164-3166-3168-3170-3172-3174-3176-3178-3180-3182-3184-3186-3188-3190-3192-3194-3196-3198-3200-3202-3204-3206-3208-3210-3212-3214-3216-3218-3220-3222-3224-3226-3228-3230-3232-3234-3236-3238-3240-3242-3244-3246-3248-3250-3252-3254-3256-3258-3260-3262-3264-3266-3268-3270-3272-3274-3276-3278-3280-3282-3284-3286-3288-3290-3292-3294-3296-3298-3300-3302-3304-3306-3308-3310-3312-3314-3316-3318-3320-3322-3324-3326-3328-3330-3332-3334-3336-3338-3340-3342-3344-3346-3348-3350-3352-3354-3356-3358-3360-3362-3364-3366-3368-3370-3372-3374-3376-3378-3380-3382-3384-3386-3388-3390-3392-3394-3396-3398-3400-3402-3404-3406-3408-3410-3412-3414-3416-3418-3420-3422-3424-3426-3428-3430-3432-3434-3436-3438-3440-3442-3444-3446-3448-3450-3452-3454-3456-3458-3460-3462-3464-3466-3468-3470-3472-3474-3476-3478-3480-3482-3484-3486-3488-3490-3492-3494-3496-3498-3500-3502-3504-3506-3508-3510-3512-3514-3516-3518-3520-3522-3524-3526-3528-3530-3532-3534-3536-3538-3540-3542-3544-3546-3548-3550-3552-3554-3556-3558-3560-3562-3564-3566-3568-3570-3572-3574-3576-3578-3580-3582-3584-3586-3588-3590-3592-3594-3596-3598-3600-3602-3604-3606-3608-3610-3612-3614-3616-3618-3620-3622-3624-3626-3628-3630-3632-3634-3636-3638-3640-3642-3644-3646-3648-3650-3652-3654-3656-3658-3660-3662-3664-3666-3668-3670-3672-3674-3676-3678-3680-3682-3684-3686-3688-3690-3692-3694-3696-3698-3700-3702-3704-3706-3708-3710-3712-3714-3716-3718-3720-3722-3724-3726-3728-3730-3732-3734-3736-3738-3740-3742-3744-3746-3748-3750-3752-3754-3756-3758-3760-3762-3764-3766-3768-3770-3772-3774-3776-3778-3780-3782-3784-3786-3788-3790-3792-3794-3796-3798-3800-3802-3804-3806-3808-3810-3812-3814-3816-3818-3820-3822-3824-3826-3828-3830-3832-3834-3836-3838-3840-3842-3844-3846-3848-3850-3852-3854-3856-3858-3860-3862-3864-3866-3868-3870-3872-3874-3876-3878-3880-3882-3884-3886-3888-3890-3892-3894-3896-3898-3900-3902-3904-3906-3908-3910-3912-3914-3916-3918-3920-3922-3924-3926-3928-3930-3932-3934-3936-3938-3940-3942-3944-3946-3948-3950-3952-3954-3956-3958-3960-3962-3964-3966-3968-3970-3972-3974-3976-3978-3980-3982-3984-3986-3988-3990-3992-3994-3996-3998-4000-4002-4004-4006-4008-4010-4012-4014-4016-4018-4020-4022-4024-4026-4028-4030-4032-4034-4036-4038-4040-4042-4044-4046-4048-4050-4052-4054-4056-4058-4060-4062-4064-4066-4068-4070-4072-4074-4076-4078-4080-4082-4084-4086-4088-4090-4092-4094-4096-4098-4100-4102-4104-4106-4108-4110-4112-4114-4116-4118-4120-4122-4124-4126-4128-4130-4132-4134-4136-4138-4140-4142-4144-4146-4148-4150-4152-4154-4156-4158-4160-4162-4164-4166-4168-4170-4172-4174-4176-4178-4180-4182-4184-4186-4188-4190-4192-4194-4196-4198-4200-4202-4204-4206-4208-4210-4212-4214-4216-4218-4220-4222-4224-4226-4228-4230-4232-4234-4236-4238-4240-4242-4244-4246-4248-4250-4252-4254-4256-4258-4260-4262-4264-4266-4268-4270-4272-4274-4276-4278-4280-4282-4284-4286-4288-4290-4292-4294-4296-4298-4300-4302-4304-4306-4308-4310-4312-4314-4316-4318-4320-4322-4324-4326-4328-4330-4332-4334-4336-4338-4340-4342-4344-4346-4348-4350



Dzsetti heti szemle.

Gabonaüzlet.

Az időjárás az elmúlt hét elején enyhé és derült volt, később azonban hűvös és ismét teljese fordult. Az ország legtöbb vidékén eső és hó alakjában csapadék állott be, e mellett szélviharok dúltak és éjen át a hőmérséklet a fagypontra süllyedt. A hét végével enyhébb időnk van, de az égboltozat boros maradt. A vetésekre nézve az időjárást azért nem tartják kedvezőtlennek és a hét közepéig táján megjelent hivatásos jelentés is elég kielégítő képet nyújtott. Az amugy is magas vizálás tovább emelkedett, de ugyiltszik, hogy a kulminációs pontot már elérte. A külföldön az időjárás ugyancsak hűvös és változó volt.

A külföldi piacokról az irányzat nagyobbára valamivel kellemesebb, a forgalom ugyan aránylag mérsékelt, de a kínálat is gyengébb lett és az árak tartózkodtak. A tenegentulpi piacokról a jegezek kezdetben állandók voltak, több visszaesés után, de később a kedvezőtlenbe argentinai híreire újabb javultak, úgy, hogy egyenlőképp alig van változás. Tengeri szállítás. A látványbuzakészlet héten némileg gyengült. Argentínában szárazság felel panaszok. A látványbuzakészlet jelenképpen gyarapodik, éppugy emelkedtek azonban az elszállítások is. Az árak valamivel drágábbak. Angliában a fogyasztás eddigi teljes tartózkodása folytán némi beszerzésekre volt kényszerülve, melyek az átalakulásnak így támaszt nyújtottak, sőt mérsékelt javulást is tettek lehetővé. Az angol határidős piacok ugyancsak szilárdabbnak voltak. Németországból valamivel jobb érdeklődés jelentkezik, míg Franciaországban tartott irányzat mellett az árak alig változtak. Németalföld és Belgiumban a fogyasztási viszonyok továbbra sem kielégítő, az irányzat azonban tartó maradt.

Naturkényrémek iránt a kereslet gyengült és a főzúkbuz csak ócsoró árakon volt elhelyezhető. A melékékek kegye forgalom mellett alig változtak. Az üzleti hét részleteiről a következőket jelenthetjük: Buza aránylag csak gyengén és nem is sürgetően, de a keresetnek mérten mdig elég bőven volt kínálat. A malnok e mellett általában tartózkodók maradtak, a vételkorlátok volt és az évtele egyes malnok valamivel érdekéklődést tanúsítottak is, a forgalom csak szűk keretben maradt és az árak nem voltak tartózkodók. Középkínó finom buzáok jobb figyelemmel részesültek. A gyege kínálat dacára tulajdonosok így fókuszolva engedelményre voltak kényszerültek és a mult héthez viszonyítva az árak 15 fillérel csökkentek. Az összforgalom 65,000 mm-t tesz ki. Rozs tartott irányzatú maradt. A kínálat ugyan mérsékelt, az érdeklődés azonban általában valamivel jobb volt. A helyi fogyasztáson kívül az export is némi beszerzéseket eszközölt és budapesti paritásra 13,30-13,45 K-ig készpénzfizetésű, valamint 13,70 K-ig 3 hónap helyben átvételre jegyzük.

Arpa (takarmány- és hántósi cseleokra) gyenge forgalmú volt, de a hangulat kellemes. Eddigi tartózkodásuk után a gyárosok is némi beszerzéseket eszközöltek, de a szóranyos kínálat mellett az üzlet szűkös maradt. Az árak a mult héthez viszonyítva nem változtak és budapesti paritásra 14,60-15 K, valamint értékesítésű Kórában 15,25-15,30 K-ig fizettek. Malata és sorápa (állomásokon átvételre) csak elvértől kezdve és teljes mult heti árakon volt elhelyezhető.

Zab is csak gyengén van forgalomban és a hántójegezek alulálásához simult. Kezdetben szilárd, később esendesebb, a hét végével ismét kellemesebb az irányzat, a mult heti jegezekhez viszonyítva azonban alig volt változás. Feltekinde, hogy a finom minőségű árú és a merkalitán szeg közölt az árklóhozott jelentékek. A forgalomban volt ca 2500 mm-ért 15,80-16,20 K fizettek helyben átvételre.

Tengeri e héten mérsékelttel volt offerálva, mert a helyben volt szób hajó-árú a Dunán felé tovább küldött, de az érdeklődés is esekely maradt. Az árak kezdetben gyengétek, a hét vége felé azonban ismét javultak, anélkül, hogy ezzel a forgalom megléneklít volna. Szerb tengeri hajóból átvételre helyben 13,30-13,5 K-ig árú jegezz, Belföldi árú helyben 13,45-13,50 K jegezz, míg hajóárú 13,40 K kelt el. Állomásokon átvételre tasuti árú kevés van kínálva és budapesti paritásra 13,50-13,55 koronát jegezz.

Eleimicizkkek. (Gesheit Armin és Tsa eleimiszterbizományok jelentése.) A lefolyt héten az eleimicizk jó vételkor mellett kedvelkedő volt, az árak tartózkod maradtak; a husvásáron az üzlet valamivel szilárdab, a tojásiaczon is jó vételkor uralkodott. Tejeimicizkben és baromfiiban az árak változatlanok maradtak.

Marhasz. Vidék marhasz eleje 95---fill, hatálya 110-120 fill, kilónként, nagyban.

EGYETÉRTÉS

Borjú borbén: Hosszan mérve sulyeolvas nélkül 115-120 fill, elsőrendű 120-125 fill, kilónként nagyban.

Bárány: Páronként, minőség szerint 12-16 kor. Szétválasztva 120-125 fill, husos 125-140 fill, malatás 70---fill, kilónként.

Tojás: Hátsó 70---korona, tisztavízű 69---koronától---88 korona, 1440 darab eredeti ládában.

Tejtermékek: Centráltejjel teavaj 240-250 fill, friss (szóváj) 210---230 fill, tehéntúrú 28-34 fill, kilónként.

Boromlék: 45 csirke 3,90-3,90 korona, tyúk 4,50-5, sűni való 4-4,50 korona páronként. Vágozt líha 150---korona, pontard ---korona, pulyka 2,20---korona kilója.

Vatelek: Szarvas ---fillér, őz ---fillér, vadhaszn ---fillér nagy nyulak ---kor. darabja ficzán ---korona párja.

Gyümölcs: Válogatott alma 80---fillér, kevert 50---fillér, körte 100---fillér kilója.

Burgonya: Rózsá 6,80---7 kor. szeg. 4,80-5,30 korona, leuter 4---korona 100 kilója. Hagyma: I. mákói 11-12 korona.

Vetőmagvak. (Maunthner Ódán tudósítás.) Az ismét tavasziasra fordult időjárás következtében a forgalom az összmagvakfelelben meg sokidul éneklélt lett. Loheregen legesendű minőségelelve és különböző a készletek már szűksek, telmev azt, hogy a helyi áru készletgel, a gazdák a mult heti árakon készletgel megakadnak. Tejtermékek. A termékek részről való megakadást egy esekely, hogy számba seim vevők, és a mult heti jelentékekben ársökénies máris új emelkedés követte. Takarmányreng. Különlösen az impregált fokotok volt nagy kéndesége, míg a nem impregált rait gyengébb érdeklődés mutatkozott. Muharagomban a nyilva a forgalom, de békényeket kereslete is nagyon megléte maradt a várakozásnak. Nyulazapuka. A kínálat ugyiszóvan teljesen megsejt, ára ismét némileg emelkedett. Rendkívül nagy kereslet volt a legelők, rétek és pászti létesítsekre való összes fűmagvaknak, az árak nem változtak.

Jegezek nyersrútról 100 kilónként Budapest: Lohere prima minőség 114-126 K. Lohere esűverte minőség 110-116 K. Lucerna prima minőség 128-132 K. Lucerna II-od oszt. minőség 118-126 K. Bakköny 18-22 K. Mular 18-20 K. Baltacim 30-32 K. Baltacim hámozott 44-66 K.

Gyapja. (Altschul Lajos cég tudósítása.) A piacunk forgalma a lefolyt 2 hétköz k. h. 650 zsák gyapju volt, mely mennyiség belföld részére változatlan szűrt árak és irányzat mellett változó árakon kelt el: kékes tavaszi gyapju, közép minőségű 256-260, egy nyireti gyapju, kisse libas minőségű 254-258, ugyanaz közép minőségű 394-398, szövet gyapju jó közép minőségű 340-370, szennyes gyapju közép minőségű 116-144, timar gyapju közép minőségű 186-220 korona 100 kilónként.

Repezoelaj és repezopogácsa. (Saját tudósítók) Repezoelajban a lefolyt héten változatlan irányzat mellett az üzlemleni esendű volt. A hazai határozatlan rossznak mondható repezotermék kiállítások folytán gyárosok új utat mév nem kéniknek. Készítur jegezzé nagyban vételnél 72 K, kiesinyben vételnél 73 K. Budapesti vasútól átvétel. Repezopogácsa. Ezen czikben a készlet majlm-n tellesen elfogyott és csak elvélve kerül egy-egy vaggon a piacra, melyért aztán szűvesen fizetnek 15 K métermaszáknént ab vasut vas hajóalomsáok Budapest.

Zsír és szalonna. (Neumann Frigyes tudósít. cég tudósítása.) Disznózsír. A szükséglet teljesen megégsapott és dacára a csekélymértű készletnek, az árak 2-3 koronával estek, mert a vetekek teljesen nyarzólt és a piacra bocsátott kisebb mennyiségű alig akadnak vévre. A hét vége jegezzük: Ia pestvárosi disznózsír 143-144 K.

Szalonna. Ugyancsak jelentéklően készítés mellett gyér kereslet mutatkozott és minthogy a kínált mennyiség, hábar nagyzelezen, végre akadtak, az árak meglétezen tartózkodtak. Jegezzék: 4 x 100 fehér talasszalonna 124-125 K, 3 x 100 fehér talasszalonna 126-127 K.

Szész. Az Első Alföldi Cognacgyár-Reszvénytársaság és Szeszindulógyár Kecskemeten budapesti központi iródlójának (V. Mérleg-utca 11.) heti üzleti jelentése.

Mai szeszárak Budapest: Nagyban Kicsinyben

Finomított szesz adózva 142---145---. Finomított szesz adózatlanul 42---43---. Nyers szesz adózva 141---142---. Denaturált szesz 41---43---

A szeszüzletben a forgalom gyenge. Nyers szesz azonnali szállásra 35 koronáért és későbbi szállásra 36 koronáért kerül forgalomba.

Kő-és kenőolaj. Az Apollo kőolajfinomítógyár részvénytársaság jegezzet a következők: Lítionkőolaj 50 K, bromszávkőolaj 45-25 K, eszilagerizet kőolaj 43 K 75 ft; tisztá sulyú 100 kilogrammonként, hordóval együtt 20 százekek vagy tisztá göngsúlyszámítással, Budapestén átvétel, közpénzen engedmény nélkül. III. Apollo könnyű gopolaj 30 K, VI. Apollo nehéz gopolaj 42 K, Apollo hengerolaj 70 K, Apollo tempozsír -K, tisztá sulyú 100 kilogrammonként hordóval együtt, tisztá göngsúlyszámítással, Bu-

dapestén átvétel, fizetendő készpénzen 2 százekek engedményvel, vagy 4 havi váltóra.

Széna, szalma, takarmány. (Fuchs József nagykereskedő jelentése.) A héttavasáron széna és szalmában nagy behozatal és közepes kereslet volt. Eladatott: közepminőségű jónb és elsőrendű széna 240-290, muhar 320-360, alomszalma 135, zsup-szalma 175, szécska 210---.

Preselt széna 280-300 korona, preselt szalma 140-160 korona 50 kilónként, a józsefvárosi pályaudvaron.

Asványkenőolajok. A Kőolajfinomítógyár-reszvénytársaság orosz nyers anyagból finomított kenőolajtermékeinek árjegezzet nagyban eladásoknál a következők: Fiumei olaj száma eladószáma 23 korona, fiumei I. száma olajozó olaj 23 korona, fiumei 2. száma olajozó olaj 23 korona, fiumei 3. száma olajozó olaj 23 korona, fiumei 4. száma olajozó olaj 23 korona, fiumei 5. száma olajozó olaj 23 korona, fiumei 6. száma olajozó olaj 23 korona, fiumei 7. száma olajozó olaj 23 korona, fiumei 8. száma olajozó olaj 23 korona, fiumei 9. száma olajozó olaj 23 korona, fiumei 10. száma olajozó olaj 23 korona.

Eltulást a budapesti fogászatra (Dr. X. kertület.) 437 darab, belföldre 785 darab, Beszce - darab. Osztrák tanulmányokba 253 darab. A saappanyarban tedoigatott: 4 darab ---, összesen 1625 darab, maradt 4346 darab. --- A részvény-szállásokban a szerbiai részletekkel együtt 16781 drb van elhelyezve. Az egészszági és transitú-szállásokban maradt: Szerb-olaj 185 darab ---, elhelyezve Szerb-olaj 26-én 185 darab ---, elhelyezve Szerb-olaj 102-124 ft. szék kilogrammonként elvételben.

Drezdai vasár. márcz. 19-én. A vasárnapon 1412 darab vándor, melyek 70-80 márkán kelték; eleven suly.

A budapesti áru- és értéktőzsze hivatalos árjegyzései. 1906. márczius 24.

A) Arutőzsze.

I. Gabonamékek. -- Árak közepénben 100 kilogrammonként.

Table with columns for Buza (76, 77, 78, 79, 80, 81), Rozs, Fehérje, Postföldi, Buzsági, and various quality grades. Includes sub-sections for Készaru and Határidős.

II. Külöféle termények (készaru).

Table listing prices for various goods like Ingen hordó, Zsákal együt, Szilva, Szilvaiz, Heremag, etc.

B) Értéktőzsze.

Table with columns for ÉRTÉKPAPIROK, listing various financial instruments and their values.

ERTEKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities, including Takarékpénztárak részvényei, Biztosító társaságok részv., Gözmalom részvényei, Bányák és teleglaryak részvényei, etc.

V. Bankok részvényei

Table listing bank shares and their prices, including Magyar Állam Bank, etc.

ERTEKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities, including Magyar Állam Bank, etc.

XVI. Vallok arfolyama (litra).

Table listing exchange rates for various currencies like London, New York, etc.

Large advertisement for 'MERCURIA' with text: '18000 korona nyerhető Huzás már április 2-án 1 tisztai igervény ára 9.50 korona két drb együttvéve csak 17---korona Budapest. Váczi-uteza 37. sz.'





Mire a félelmetes szerkesztő a következő nagyon föndülten és épületes taufást fogalmazta:

— Mindenekelőtt disztingváljunk. Nem az a kérdés, hogy „jók”-e a novellák? Hanem az: hogy „megfelelők”-e? Hát: jók. És ezért nem megfelelőek. Valaminthogy a tehetség és az irodalom sem jelent egyet. Magának van tehetsége barátom és a novellái tudatosan is jók. Maga hajszálfinom műnyszoktat kutat, a közönségnek pedig nem műnyszoktat kellene. Hanem — egészen más. Így is nevezhetném, hogy: hülyeség; de inkább azt mondom, hogy olyasvalami, a miben a saját intelligenciájára (!) ismerve, büszken konstatálhatja: ez a jó, ezt én is így gondolom. Amit nem ért meg mindjárt, vagy nem ért meg egyáltalában: az sérti az önézetet, azt üldözi. Tehát ne lelki bonyodalmat figyeljen meg fiaclán, hanem inkább emésztési bonyodalmat. Ha pedig szerelemről van szó, akkor aztán eszegejen a Gartenlaube-szörpöt. Mert ez kell a népeknek. Nem műnyszoktat. Mert a „nyájás” olvasó, barátom, a szarvasmarháknak egy különös válfaja. Ez az. Ezt jegyezze meg magának.

Guzy Kendőre köztelenségül erősen, sőt dühötölget hatott ez a dikköz. Amit laborgó jelkében értett: az mindenekelőtt a kiábrándulás, majd a szuverén megvetés kezdése volt. Hát ilyen tudatos és ilyen ezimusk a dolog? O hiába tekinthet, hiába hányaró napvilágba lelkeket sázi kinevél? Hiába ostromolta az élet misztériumait? A műnyszoktat... Hát nincs megértés? Csak butaság?

De föltöbbszörös fáradságos dolog volna fölfejteti hősinek lelki komplikációit. Léptünk e helyett egyenesen a konkluziók utáni útra. A szerkesztő tere. A nagy embozó multán ugyanis Guzy Kendő némi konkluziókra jutott.

Lassan, fokozatosan, hogy a változásnak önnaga előtt is meglegyen a formája. Tanulmányi elme volt tudniillik és lelkeben még meggyőződéseivel is hevesebben foglalkoztak az érvényesülés vágyának titkos künjei. Kezdett leszokni a műnyszoktat. És kezdett behatolni a népszerűség hosszoránytörő hájának titkáiba. Mikor legközelebb, immár új meggyőződéseket sugárzó terméket a szerkesztő elé vitte, nyájás mosolyt és kelvevő biztatást kapott.

— Ezt már szeretem. A tanulmányiagot. Csak tovább ókasan a butulás útján... Guzy Kendő szédülétes gyorsasággal esnáta végig a maga belső forradalmát. Lassanként egészen újszerű, lelkesítőn lelkeltőbb tapasztalati eredményekhez jutott. Kétségelést bizonyossággal megállapította például, hogy a szerelmi történetek szaz bonyodalom után mégis a házasság kiáltásával kell végződniük; ezt ugyanis méltán megvárhatja a közönség nyugodt emésztése érdekében. Rajlott továbbá arra, hogy ha például egy apa elnevezze fia boldogságát, akkor eszébe kell jutnia, hogy hamisról érvel ezelőtt ő is boldogtalanul szerelmes volt, csodálatosan hasonló körülmények között... És így tovább. Hiába, a szabad művészeteknek is megvannak az ő szabályai. Szép készletre tett ezen az úton szert és naponta kettőtől hatig szigorúan betartott irodai órában működött, könnyű termelő és népszerű íróvá lett.

Éjszakai mind izmuntetésbehek lelték, novembernek ellenben nőtön-nőt az arlyamuk. Heineként hármát szállított, karácsony és husvét hetében pedig ötöt. Közben, hazafias felbuzdulások idején, a hazafias lírárt is művelte. Egészen külön módosított rendelkezett ehhez is. Az irasztalán bizonyos rekeszekben apró hártvaszeteket tartog-

tot, amelyekre kitűnő, hazafias indulatszoklat írt. Adott alkalmakkor aztán összekeverte őket, mint a hártvár, kírakta szépen sorjában egymás mellé: és keszen volt az alkalmi óda. A népdalok — egy kis nemzeti jellegű dühajkódás hozzátartozik Petőfi óta a magyar író karakteréhez — a népdalok alapfövényeit is hamrosan felfedezte: legyen benne néhány „galambom” és néhány „violám”. Az első sor természetű leírás legyen (lehetőség a folyóról konstatació, hogy folyik és lehetőség úgy, hogy semmi összefüggést ne tudjon felmutatni a következő sorokkal), a többiben pedig legyen bor és bubánat.

Mindez szépen jövedelmezett, földi jókat és díesőséget. Az irodalmi társaságokba léptett, bepajlaskodta magát, habár különösebb megerőkölés nélkül is bekerült volna előbb, vagy utóbb, mert hiszen végül is „hazaárulásnak” tekintették őt — a szigorúan hazafias író — et nem ismerni. Lassanként az akadémiához is hozzágyengült és a legnyugalmasabb és legdíesőségebb óregség részébe érkezett. Ez a rév csupa igazgatósi tagságokkal volt kírakva.

Mindegyik jellemző tulajdonsága maradt, hogy tüzzel-vassal üldözze a fiatal talentumokat, különösen a reformatori hajlamukat. Dehát ezt emézték neki, mondvan, hogy: a ki annyi érdemet szerzett a közügy szolgálatában, az apróbb hibáiban sem szüköltsédhetik. Aztán a kritikájában mindig volt valami imponálóan meggyőződésszerű. Egy élet meggyőződései — mondta kezdetben a közönség. És minő élet! — telték hozzá az ahiatosabbak. Meggyőződéseinél agitatív szolgálatára előkelő irodalmi társaságot is alapított, melyben tagsági feltétellel szabályszerűleg ki volt kötve nyolcz természetes fog mint maximum (műfogak természet szerinti).

Nem sokkal szep esendően bekövetkezett halála előtt — 78 évet élt teljesen szellemi frissességben és ép idegekkel — egy alkalmi dísművet díszített néhány sorral, a melyet méltán tekinthetünk órvallomásnak is.

„Az én legfőbb fórumom — így végződik ez az órvallomás — mindig a közönség, az én edes közönségem volt. Ő megértette az én legmérszelebb álmaimat, azt is, amit ki sem mondtam, amit csak éreztem, amit csak sejtettem... Az író pedig, akit megértettek, boldognak, ezelhoz értnek valhatják magát. En ezelhoz érttem, mert korlátlan parancsolódom a közönséget ismertem el. Az ezerfeji Cezárt... Ave Cezár!”

Ekképzhető, hogy mily fardalmasan látotta a közönségre, az ő közönségére a választog, melyet nem sokkal ezután a népszerűsége tetoptonján elhnytt költő halála okozott. Mikor az ország könyvei között halott ruhájába öltözött, a melión egy arany amuletet találtak, melyre a következő jelmondat volt felírve:

„A nyájás olvasó a szarvasmarháknak egy különös válfaja.”

Az utolsó találkozás. Ita: Simon Vilmos.

A transvaali fensik keleti szélén, ahol a lydenburgi heggek végső nyugtányai összefolyának a Bergendael dombos völgyeivel, közvellen Machadodorp mellett, emelkedik a díszletes Smits William háza. A karolinai kerület angolpapijának esendes otthonában a szomorúság fölötté fel tanyáját, mert a nagytudományu Smits Wil-

ham néhány nap előtt elkölözött az évek sorából. Az özvegy és leánya Emj, kit szépsége miatt, a közvélemény Bergendael rózsájának nevezett el, mely gyászban ülnek a verandán.

— Kedves gyermekem én csak áldani tudom a mindenható, hogy megímélt egy kellemetlen találkozástól.

E szavak után az özvegy mély részvétellel tekintett leányára, ki gyönyörü szőke fejét lehajlotta a veranda támlájára, nehogy anyja észrevegve az előtörő könyeket.

— A sautpansbergi oroszánvádaszok utolsó csapata is elvonult már és velök bizonyára Groblerbach Péter is.

Matján a leány most sem felelt, emelkedett hangon folytatta:

— Nem titkolom kedves gyermekem, hogy bizonyos megnyugvást érezek most, hogy Groblerbach Péter eltavozott a vidékről. Mindig átölteltem, hogy szivedből nem tudod kiítani azt a szereneseleten szerelemet és egy győnge pillanatban megszédült atyádnak tett fogadalmat.

— Legyen nyugodt anyám — felelte a leány fejét felemelve — atyádnak tett fogadalmat híven megtartom, de nincs okom azt sem tagadni, hogy nagy fájdalom okoz nekem az a tudat, hogy Groblerbach Péter elhúttól távozni minden bucsúnélkül.

— Az özvegy papné szigorú tekintettel vetett leányára.

— Gyermekem — mondta aztán — Groblerbach Pétert azért inkább dícsértem, mint szemrehányás illeti. Minek felépni újhól azokat a sebeket, a melyek behégedtek már.

— Anyámnak igaz van, de azért szerettem volna őt megégyezzer látni. Hiszen néhány nap múlva itt hagyják a vidéket és akkor ugyis vége lesz mindennek.

E szavakban akkora lemondás rejlett, hogy az anyja megdöbbenve nézett leányára.

— Kedves gyermekem ne feledd el, hogy ez is a Groblerbachoknak köszönhető.

A leány élveken titkolozni akart, de anyja látván amogy is igazolt kedélyhangulatát, a további vitának azzal vetett véget, hogy leányát magára hagyta.

Smits Emj magára maradván, elmerengolt a waterfal díombolon, melyek lejtőit, már zöldülőni kezdő fűtakaró borította. Inult, amit egy-egy ruhájaj fehérett ki a koparabb díombótok esenőiről, minégy előjeléit annak, hogy a Bergendael kezdetét veszi már a pezsgő élet, amikor észak pésztorai a tavoli busvél-ről ismét lerandulnak nyájakkal a fensik pompás legelőre.

E gondolatok foglalkoztaták Smits Emj-t, midőn háta mögött sarkantyú pengést vélt hallani. Ijedt sikolyokkal ugrott fel, mert előtte állt Groblerbach Péter a kisebbik, a sautpansbergi oroszán vadászok lovasszázada. Szép barna legény volt, tüzes fekete szemekkel. Ócsa terepére nyulának és mégis erőteljes volt.

Smits Emj atyára megégyeztette a nem várt látogatót, hogy csak ennyit tudott mondani:

— Péter, te itt?

— Igen Emj — felelt az ifju — itt vagyok. Eljöttem hozzád, mertőt hazám és elensége, a te földidélre vetülnek, hogy megkedvezzen téled megégyezzer: akarsz-e a feleséggem lenni.

Szemrehányó tekintet volt a leány felelete.

— Miért nem lelelész Emj — kérlelte az ifju, midőn látta, hogy kérdése felelet nélkül maradt.

— Mert nem akarom azokat az okokat ismételnem, amelyek egem arra kényserítettek, hogy ismétellen nem-et mondjak.

— Emj — hát igazán szived volna engem

elutasítani, most, amikor talán utoljára látom kedves arczodat.

— Nem áll hatalomban máskép eszekekedni — felelte láthatólag megindultan a leány. Meny-asszonyod voltam és feleséggem is lettem volna. Szüleid azonban elváltattva azon gyűlölettel, melyet irántuk, angolok iránt viseltek, a legkíméletlenebb módon kezdtek minket üldözni. A hatalmuk megvölt hozzá. Szegény atyámat az izgalomk ággyba döntötték és sohse kelt többé fel. Halála előtt azonban ígéreteket vette, hogy a Groblerbach családnak nem leszek tagja. És e szent fogadalmat megfogom tartani.

— Nekem csak az ifju — folytatta a leány és észmeiből sürrin kezdtek peregni a könyek — hogy a hatalmas Groblerbachok még azt is megégyezték fölém, szegény lényótl, hogy atyám siránjád néha kísérlassem magam, mert a hivatalos lap mai száma, minket is azon angol családok közé sorol, akiknek négy napon belül el kell hagyniok az országot. Ezt bizonyára nagyapádnak, a bábornoknak köszönhető.

— Tevédsz Emj — nagyapámnak a kitasítá-sokban nincs beleszóla.

Ezt a kormány országunk édi-kében tette, mert azt nekem is el kell ismered, hogy honfársaid nagy része kénszorgozótot teljesít az angol hadvezetésnek. Közömben e kitasítás reátok névze tárgyaltaimá válnék, ha a feleséggem lennél. A mostani kivételes förvények megengedik a hádbanmőködne a régiúni házasságot.

— Nem tehetem Péter — felelte a leány. — Akkor Isten veled Emj — szolt az ifju, kezét bucsura nyujtva.

— Nem ugy Péter — tartotta vissza a leány, — válnék el jó barátságban. El fog jönni az az idő, amikor majd magad is belátod, hogy a végzet ellen nem lehet küzdeni. És ha a sors véletlenje megégyezzer összehozza minket az életben, akkor te leszel az, ki e szavainnak igazat fog adni. Hisz a feletés mindent meggyőzöl.

— En rajtam nem igen leszek mit győzítan. Egy előzert azt sugja nekem, hogy így többé nem látom hazámat. Ez utolsó találkozásunk, s ha a sors, miként te mondid, minket mégis összehozza megégyezzer, akkor én már féged nem foglak látni.

Ezek voltak Groblerbach Péternek, a kisebbiknek bucsuszavai, melyek sokáig esengtek még Smits Emj füleibe.

Enyhe tavaszi szellő sühog végig a transvaali fensikön. E szellő az, amely észak pésztoraink bírdit viszi, hogy Bergendael dombos völgyein közbüül már a fi Ezer idén azonban hiába sühogott a szellő, hiába zöldült ki a fű, a pésztorok nem tértek vissza nyájakkal. És ott, ahol máskor bekécs gulvák legeltek, ott Larezi-mók megváltása veri fel a esendőt. Tulnán a díombórtól pedig földtrázó ágyúdírgés hirdeti a világnak, hogy Transvaal népe Bergendaelnál, a dalmautuhai síkságon virva utolsó nagy csatáját.

A vitézség, az üfélaldozó hazaszeretetet valóságos esodást művelte itt. Mindhába! Az ellenség ezemek szuroyerdeje hömpölygöl lavinaként nyomul előre, lelopva mindent, mit útjában talál.

Mire a csillagok kigyultak az égen, a szabadság hős védi reményt vesztve hagyták ott a hollakkal borított esatatót.

Csak egy sikilabasodik mögött foly még az adáz hárez. Az ellenség legjobbjait küldi oda. Halálmegvetéssel támadnak Skócia fia, de mar az első sorfőtől rémlve hátrálnak meg.

Terelómal táj.

Hehehe — nem igaz — a látszat ugyan-csak elcsenem volt.

— Mindamellett nem szabadott volna nekem — válaszolta John székere ülve — mindamellett tudnom kellett volna —

— Hogyan tudhatta volna ez? — vette közebe Dávid; — amikor csaknem megváltottam önmek, hogy az özvegyem ugyszólván nyereszkedni akarok. Hehehe! O szent Brahmaputra, Ganges, Indus! Miesoda arczot vögött ön, amikor azzal az álközött küldéssel bíztam meg.

— Mr. Harum, — pattant most ki John-ból, — ön valószínűleg mindenben így nagy-lelkűnek mutatkozott!

— No, ezt elég jól mondta — felelte Dávid — különösen büszkének éppenséggel nem kell érnie lennem. Ami Mrs. Cullom ügyöl illeti, itt semmi mást nem tettem, mint hogy megégyeztem régi adósságomat. S ami az ön harisnyóját illeti, úgy it hasonló eset forog fenn. Öszintén szólva, ön valóban megszolgáltá azt a pénzt: most tudja legutóbb. És remélhetőleg most már nem fogja elrontani a gyomatot a nagy hállakodásban.

— Öszintén szólva — vélte John felig kacagva — mértelen feüli munkám éppen nem volt, azt minden túlsz nélkül mondatom.

— Talán nem — jelentette ki Dávid — de chiez mértén nem is kapott nagy fizetést és én azt akarom, hogy ön megégyezzed legyen. Nos tehát; az ügy ugyanis a következő: Az, hogy én Ön idehívaltam, nem volt más, mint valami experimentum, de miután eléggé megégyeztem önt, mondatom, hogy — mint mondan szokás, teljesen meg vagyok elégedve. Eleinte talán a számolást és pénzkezelést illetőleg Timson föltöte állott önmek és az ugynevezett irodai munkákban is valamivel jobban kiismerte magát, de máskülömben mindenben a legkorlátoltabb ember volt, aki valaha megpillantotta a napot.

Azt, hogy miként hagyta hátra az irodát, azt hiszem, ön a legjobbban tudhatja.

(Folytatása következik.)

Mintha szellemek kezelnék ott a fégyvereset. Minden gojó biztos halál.

E sziklahasadék mögött a sautpansbergi oroszánvádaszok védi tányákhöz vezetl utat.

Vezérik Groblerbach Péter az öreg, már holtan fekszik a sziklatörmelékek közt. A vezetést most unokája, Groblerbach Péter, a kisebbik veszi át, de csak néhány pillanatra, aztán ő is ott fekszik látogó sebbel nagypaja mellett. Dörgő hangja azonban még egyszer keresztül süvölt a pusztaropogásón.

— Emberek meneküljétek, mert nem marad, ki megvédi családjainkat.

A sautpansbergi oroszánvádaszok megtöltöték még egyszer fégyverüket, az ellen közé még egyszer szórják a halált, aztán eltűntek a sötét éjben.

Groblerbach Péter, a kisebbik pedig ott fektüdt véreben, tehetetlenül, általan. Mint egy zavaros álmokép vonult el előtte a sok szuroony angol katona, aztán esendes lett minden. Szellő sem sühogott, felelél nem rezgett.

E kietlen esendet egy velökig ható sikoly szakította félbe. Groblerbach Péterbe e sikolyra visszatért néhány pillanatra az elszálló lélek. Ezt a hangot még sirjában is felismerte. Uvagesedő szemei egy sírva tördelő, szőkefejú angol ápolótól láttak. Utolsó erőmegfeszítéssel felemelte még egyszer fejét. Ajjai mozogni kezdtek, mintha mondani akarnának valamit, aztán azok is elhallgattak és feje visszahanyaltott.

Az életéről.

Ita: Fértesy Gyula.

Milyen kicsi az az egész Földi élet — Alig kezdődött meg, máris Semmivé lett.

És ebben a kis meszyében Mennyi gyász vár — Egy mosoly, egy csók nyomába Mennyi köny jár!

Örökös vágy, elválások, Halál könyek, Boldog szívek, melyek aztán Összetörnek!

Egy percig se Biztos itt A boldogságunk, Temető van lábunk alatt Bárhol járunk.

Milyen jó lesz, ha majd innen Elmehtünk — Ha a másik, szebb világba Utra kelünk!

Oda, ahol nincs fájdalom Nincs távolság, Hol a miénk az egész nagy Csillagország.

Ahol nem kell sose sírni Sose válni, Ahol nem kell férdt lábbal Sárba' járni.

Ahol csodás boldogságtól Ragyog minden, Hol e hltvány földi testből Porszem sincsen...

A togyeri kétéleki asszony.

Ita: Sz. Szigethy Vilmos.

A férfinépcz visszahúzódt az étkerző tere egyik bizalmas fülkéjébe és edes-kereket görözdött a hallal. Többnyire idősebb emberek voltak, akiket már nem igazított a táncz s egy jó vacsora kedvéért készséggel felidőzták Tarpsyehora muzsát. Az asszony-nép hádd járja a boldogját azig bírja.

It is róluk volt szó, azaz inkább csak egy asszonyról. A járásbírónek egyébként sem ízekezt nagyon nyársopolgárás színben föltűnni, ma azonban már túl ment minden határon. Mintha vissza akarná tartani a továbbió nyarat, úgy bomlott. A harmónizádik even hulláró nők kétségbeesett lelke szállt bele, akit megesap szepteber hervadózásmak induló költészete s viaskodék még egy csöppnyi aguszúsért. Legyen forró, verpereselő az érzés, fejében ki mindent, ami aztán nagyobb fájdalmak nélkül viseli el a lemondás gyötrelmeit. Elh. fájdalom nélkül nem megy az úgy sem. Az avart járd, tagyallyak közt kószálni az erdén keseri dolog, mikor még ajkunkon ég a tegnapi nyar csókja és a lélekbe vág az egész tavasz mámorító ifjolyalata.



... akkor is találkoznak a jegyző urak között...
Ez antik mondásnak megfelelően tehát a
fizetésbeli fogyatékosokat gyűjtögető kórház...

Fölösleges bizonyítani, hogy akkoriban Ma-
gyarország minden rendű és rangu tisztviselője
es valamennyi privátusa együttvéve se fogya-

A mintha anyagi helyzetben egyébiránt a vá-
rosok jegyzői is osztoztak a fatusi kőbányák...

Enek a sanyaru anyagi helyzetnek természet-
esen következménye volt, hogy intelligens, képzett em-
bernek nem igen léptek a jegyzői pályára...

A boldogult kis-királygyógyi kántortanító-jegyző-
vel történt meg az eset. Az 50-es évek elején
a megyefőnökségtől azon sürgős meghagyás érke-

Hangulatom hol fent jár, hol alant, hol vé-
konyan, hol vastagon, amint a szükség és az
ének rendi kívánja, kivéve, mikor rekedt va-

... Az idők folyamán immár minden megval-
tozott. A jegyző nem hord már vizet a papné-

... Ez a mulatság ugyan jól végződik!
Eszter egy báloüzenetét kapott a meztelen
válastra s könyökig kinyújt kezével mellekkel

Bál után.

Irtá: René Materoy.

... A fogat gyors ügetésben haladt végig a
saint-cloud-i sétány elhagyott, hosszú fasora
alatt, melyre a szürke cnyne ösznö hangulata

... Második esteim nem kevésbé érdekes!
Emlékeznek önök, uraim, Eszterre — Sanucci
Eszterre, arra a pompás léányra, akiről
Thorailles szedett föl a római Ghetto egyik sötét

delmező kalmár kapzsiságával üzte el magától
az utolsó ezresbankjeggyel fizetett áldozatokat.
Még rosszabbul jártak azok, akik szerelmet

Elmondom egyik kalandját, mely egy farsangi
éjjel, négy héttel Ricasetti márkival való szaki-
tása után történt meg nála. Új palotájának

Elmondom egyik kalandját, mely egy farsangi
éjjel, négy héttel Ricasetti márkival való szaki-
tása után történt meg nála. Új palotájának

— Ezter — mondta szerényen, meglánya —
bocsás meg nekem, hogy megleltem, hogy
megszegtem parancsodat... De annyira szerel-

— Ezter — mondta szerényen, meglánya —
bocsás meg nekem, hogy megleltem, hogy
megszegtem parancsodat... De annyira szerel-

— Ez a mulatság ugyan jól végződik!
Eszter egy báloüzenetét kapott a meztelen
válastra s könyökig kinyújt kezével mellekkel

— Ez a mulatság ugyan jól végződik!
Eszter egy báloüzenetét kapott a meztelen
válastra s könyökig kinyújt kezével mellekkel

— Ez a mulatság ugyan jól végződik!
Eszter egy báloüzenetét kapott a meztelen
válastra s könyökig kinyújt kezével mellekkel

— Ez a mulatság ugyan jól végződik!
Eszter egy báloüzenetét kapott a meztelen
válastra s könyökig kinyújt kezével mellekkel

— Ez a mulatság ugyan jól végződik!
Eszter egy báloüzenetét kapott a meztelen
válastra s könyökig kinyújt kezével mellekkel

A lump.

A gyönyörűség fenéki útíve —
Az undor már a lelkem hatolt!
Igy szót a férfi, hanyagul ledöve...

Már nincs tovább! Mit adhat még az élet?
... Más újuba csak sejtelmeket olt...
S én végül elme! — szolt kajánul tompán

S hogy átsuhan a lelkem zűndt árnya,
Hogy főzok a nő, kit megrabolt —
Csak egyedültem maga elé bámul —

Majd gondol egyet és kimegy az éjbe;
— Oly csillogos, oly ragyogó a bolt! —
S ő nem tud ebben gyönyörködni többé —

... És reggel ismét hiv a kötelesség...
No lám... ez majd minden előtt lelejt!
S az éjszaka eldördült a fegyver —

... És reggel ismét hiv a kötelesség...
No lám... ez majd minden előtt lelejt!
S az éjszaka eldördült a fegyver —

... És reggel ismét hiv a kötelesség...
No lám... ez majd minden előtt lelejt!
S az éjszaka eldördült a fegyver —

... És reggel ismét hiv a kötelesség...
No lám... ez majd minden előtt lelejt!
S az éjszaka eldördült a fegyver —

... És reggel ismét hiv a kötelesség...
No lám... ez majd minden előtt lelejt!
S az éjszaka eldördült a fegyver —

... És reggel ismét hiv a kötelesség...
No lám... ez majd minden előtt lelejt!
S az éjszaka eldördült a fegyver —

... És reggel ismét hiv a kötelesség...
No lám... ez majd minden előtt lelejt!
S az éjszaka eldördült a fegyver —

... És reggel ismét hiv a kötelesség...
No lám... ez majd minden előtt lelejt!
S az éjszaka eldördült a fegyver —

... És reggel ismét hiv a kötelesség...
No lám... ez majd minden előtt lelejt!
S az éjszaka eldördült a fegyver —

... És reggel ismét hiv a kötelesség...
No lám... ez majd minden előtt lelejt!
S az éjszaka eldördült a fegyver —

... És reggel ismét hiv a kötelesség...
No lám... ez majd minden előtt lelejt!
S az éjszaka eldördült a fegyver —

... És reggel ismét hiv a kötelesség...
No lám... ez majd minden előtt lelejt!
S az éjszaka eldördült a fegyver —

... És reggel ismét hiv a kötelesség...
No lám... ez majd minden előtt lelejt!
S az éjszaka eldördült a fegyver —

... És reggel ismét hiv a kötelesség...
No lám... ez majd minden előtt lelejt!
S az éjszaka eldördült a fegyver —

... És reggel ismét hiv a kötelesség...
No lám... ez majd minden előtt lelejt!
S az éjszaka eldördült a fegyver —

... És reggel ismét hiv a kötelesség...
No lám... ez majd minden előtt lelejt!
S az éjszaka eldördült a fegyver —

... És reggel ismét hiv a kötelesség...
No lám... ez majd minden előtt lelejt!
S az éjszaka eldördült a fegyver —

... És reggel ismét hiv a kötelesség...
No lám... ez majd minden előtt lelejt!
S az éjszaka eldördült a fegyver —

... És reggel ismét hiv a kötelesség...
No lám... ez majd minden előtt lelejt!
S az éjszaka eldördült a fegyver —

... És reggel ismét hiv a kötelesség...
No lám... ez majd minden előtt lelejt!
S az éjszaka eldördült a fegyver —

... És reggel ismét hiv a kötelesség...
No lám... ez majd minden előtt lelejt!
S az éjszaka eldördült a fegyver —

... És reggel ismét hiv a kötelesség...
No lám... ez majd minden előtt lelejt!
S az éjszaka eldördült a fegyver —

... És reggel ismét hiv a kötelesség...
No lám... ez majd minden előtt lelejt!
S az éjszaka eldördült a fegyver —

... És reggel ismét hiv a kötelesség...
No lám... ez majd minden előtt lelejt!
S az éjszaka eldördült a fegyver —

30. számú feladvány.

Okkinga A-101.
Világos: K61, V44, F45, H46, f1; gy. a5, d2.
Sötét: K44, F43, H43, c5; gy. b5, g1.
Matt a második lépésre.

A 30. sz. feladvány megfejtése.
1. Hc7-c6 Ke3-f4
2. Vd7-g7 stb.

Vagy
1. . . . h6-h5
2. Vd7-d8 stb.

A 31. sz. feladvány megfejtése.
1. Vf1-h1 g6-g4
2. Vh1-h5f stb.

Vagy
1. . . . Hf2xh1
2. Hb4-d3f stb;

Vagy
1. . . . f4-f3
2. Vh1-h2f stb;

Vagy
1. . . . Ke5-d4
2. Hb4-c2f stb.

A sakkirodalom műveléséről.

(Reflexio. — Irodalmi garázdálkodás.)

Nem kezdem a Rinaldó Rinaldini rémgény
bevezetésével és nem írom, hogy »meglehető
borús, széles idő volt... és mégis...»

Ha valakinek a szellemi produktuma csupán
abból áll, hogy csak az arroganciáját tudja
fűgöztetni, úgy kétségtelen, az olyan irodalmi

En ezután az egyszerű az utóbbi választom,
hogy rámutathassak azon garázdálkodásokra,
melyekkel egyes szereplői vágyók a közönség

Nürnberg. A »Német Sakk szövetség« ezei-
de; kongresszusát tudvalegesség Nürnbergben tar-
tják a rendezését a »Tarrasch-klub« vállalta el.

Nagyvárad. Már bővebben ismertettük
azt a 27. számú feladványt, a rosszul állotta
fel a megoldása ematt hibás. Szerveskedés

Azon irodalmi munkák, (melyekről azt állítam,
hogy azok elolvasása után meg kell gondolni,
csak a megüdvánt agyveő, vagy a foyatékos

Igenis, azok íródtak, de nem a sakkjáték
tudományos terjesztésére szolgáló rovatok részé-
re és nem is mint kizárólag a sakk tudomány ke-
relében mozgó cikkeket, hanem mint csupán az olva-

Ami pedig a komoly, tudományos irodalmi
munkát illeti, nyugodt lelkiismerettel bírom a
sakkközönség ítéletére, hogy kinek a garáz-

dalkodása a kontárkodás és kié a komoly
tárgyilag, a kövérdeket szolgáló tudomány-
munkálkodás. Nyugodt lelkiismerettel, mert bírom

Ezekből a sakkjáték műveléséről mindenki
megalkotja magának a véleményét és azt juttat-
mazza bizalmával, aki mellő rá.

... Most pedig térjünk a sakkjáték és irodalom
tudományos művelésének mezejére!
Filippinél találkozzunk!

Sakkhírek.

Ostende. Már ismertettük ama nagyszabású
nemzetközi sakkversenyeke tervezetét, melyeket az
idén ismét a brüsszeli sakk-kör bizottsága rendez

A nagymester versenyén, melyen csak a vi-
gág legismertebb 5-6 mestere vehetne részt, a
jávólosok száma még bizonytalan s így nincs

A másik, vagyis a B) mesterverseny 14-18
résztvevőre van tervezve. Itt az 5500 franknyi
összdíj a Tietz-féle díjtáblázat szerint kerül el-
osztásra. A belépődíj, vagyis a tét egyenként

Ezenkívül lesz még 5 amatőr verseny, neve-
zetesen: a) egy »emlékverseny« 12 résztvevővel,
akik csupán értékes tárgyat díjaztak kivánnak;

Nürnberg. A »Német Sakk szövetség« ezei-
de; kongresszusát tudvalegesség Nürnbergben tar-
tják a rendezését a »Tarrasch-klub« vállalta el.

Nagyvárad. Már bővebben ismertettük
azt a 27. számú feladványt, a rosszul állotta
fel a megoldása ematt hibás. Szerveskedés

Azon irodalmi munkák, (melyekről azt állítam,
hogy azok elolvasása után meg kell gondolni,
csak a megüdvánt agyveő, vagy a foyatékos

Igenis, azok íródtak, de nem a sakkjáték
tudományos terjesztésére szolgáló rovatok részé-
re és nem is mint kizárólag a sakk tudomány ke-
relében mozgó cikkeket, hanem mint csupán az olva-

Ami pedig a komoly, tudományos irodalmi
munkát illeti, nyugodt lelkiismerettel bírom a
sakkközönség ítéletére, hogy kinek a garáz-

Triesti általános biztosító-társulat. (Assicurazioni Generali.)

Table with columns for 'Kiadás' (Expenses) and 'Bevétel' (Revenue) for the 'Nyeresség- és veszteség-számla az A. mérleghez. Elemi biztosítási ág (1905.)'. It lists various categories like 'Kártérítések', 'Üzleti kiadások', and 'Tartalék ügyek' with corresponding amounts in korona and fill.

Table with columns for 'Nyeresség- és veszteség-számla a B. mérleghez. Életbiztosítási ág (1905.)'. It lists categories like 'Eredőleges biztosítások és járadékok', 'Fizetések visszavárárt kötvényekért', and 'Független károk' with corresponding amounts.

Table titled 'VAGYON. A Triesti általános biztosító-társulat (Assicurazioni Generali) vagyonállása 1905. december 31-én. TEHER.' showing assets and liabilities with columns for 'A tétel neve', 'A', 'B', and 'Összesen'.

A es. és kir. szab. Assicurazioni Generali központi igazgatósága Triestben: Basso M. dr. Bozza Camillo, Costi János J. H., Da Zara József, Fano Jakab, Dr. Levi J., Gróf Papadopol Miklós...



KIS HIRDETÉSEK

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válaszra szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706.

Pénzszekrények
Zálogcédulákat,
Férföltönyt

Csillárok
Magas
Hűdigen folyó

Gőz-csőlép
Urasági
butorokat

Tiszta
felvágatlan
makulatura

papiros
olcsón eladó

a kiadói hivatásban

A KI
váltani
nőni vagy eladni

A KI
állás,
foglalkozhat,

A KI
kiváló
foglalkozhat,

3000
egres koronászerje

10,000 rózsák

300 állást
teljes állással

Építkezéseket,
tervezéseket,

Ruhamángorló,
faciőr-készítők,

Dió-kivonat
Régóta hírhedt

Szélirás
tanfolyam

Kávészó
és vendéglátás

Budafokon
szép helyen

Butor
kisebb házasok

Kávészó
kisebb házasok

Alkalmi
zongoravétel

Reményi
hangszer-telep

Cseplőgépek,
locmobilok,

5 ftért
széküdvény

Hölgyeknek
tanácsot adok

Egyletek
és Testületek

Magyar Harzi Kanári
Tenyészede

Alkalmi
zongoravétel

Reményi
hangszer-telep

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Nevelőnőket
nyarnekerítésűket,

Díjmentes
munkaajánlatok

Hölgyeknek
tanácsot adok

Egyletek
és Testületek

Magyar Harzi Kanári
Tenyészede

Alkalmi
zongoravétel

Reményi
hangszer-telep

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ügynökök,
melyek törvényesen

Díjmentes
munkaajánlatok

Hölgyeknek
tanácsot adok

Egyletek
és Testületek

Magyar Harzi Kanári
Tenyészede

Alkalmi
zongoravétel

Reményi
hangszer-telep

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ügynökök,
melyek törvényesen

Díjmentes
munkaajánlatok

Hölgyeknek
tanácsot adok

Egyletek
és Testületek

Magyar Harzi Kanári
Tenyészede

Alkalmi
zongoravétel

Reményi
hangszer-telep

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ügynökök,
melyek törvényesen

Díjmentes
munkaajánlatok

Hölgyeknek
tanácsot adok

Egyletek
és Testületek

Magyar Harzi Kanári
Tenyészede

Alkalmi
zongoravétel

Reményi
hangszer-telep

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ügynökök,
melyek törvényesen

Díjmentes
munkaajánlatok

Hölgyeknek
tanácsot adok

Egyletek
és Testületek

Magyar Harzi Kanári
Tenyészede

Alkalmi
zongoravétel

Reményi
hangszer-telep

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ügynökök,
melyek törvényesen

Díjmentes
munkaajánlatok

Hölgyeknek
tanácsot adok

Egyletek
és Testületek

Magyar Harzi Kanári
Tenyészede

Alkalmi
zongoravétel

Reményi
hangszer-telep

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ügynökök,
melyek törvényesen

Díjmentes
munkaajánlatok

Hölgyeknek
tanácsot adok

Egyletek
és Testületek

Magyar Harzi Kanári
Tenyészede

Alkalmi
zongoravétel

Reményi
hangszer-telep

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ügynökök,
melyek törvényesen

Díjmentes
munkaajánlatok

Hölgyeknek
tanácsot adok

Egyletek
és Testületek

Magyar Harzi Kanári
Tenyészede

Alkalmi
zongoravétel

Reményi
hangszer-telep

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ügynökök,
melyek törvényesen

Díjmentes
munkaajánlatok

Hölgyeknek
tanácsot adok

Egyletek
és Testületek

Magyar Harzi Kanári
Tenyészede

Alkalmi
zongoravétel

Reményi
hangszer-telep

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ügynökök,
melyek törvényesen

Díjmentes
munkaajánlatok

Hölgyeknek
tanácsot adok

Egyletek
és Testületek

Magyar Harzi Kanári
Tenyészede

Alkalmi
zongoravétel

Reményi
hangszer-telep

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ügynökök,
melyek törvényesen

Díjmentes
munkaajánlatok

Hölgyeknek
tanácsot adok

Egyletek
és Testületek

Magyar Harzi Kanári
Tenyészede

Alkalmi
zongoravétel

Reményi
hangszer-telep

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ügynökök,
melyek törvényesen

Díjmentes
munkaajánlatok

Hölgyeknek
tanácsot adok

Egyletek
és Testületek

Magyar Harzi Kanári
Tenyészede

Alkalmi
zongoravétel

Reményi
hangszer-telep

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ügynökök,
melyek törvényesen

Díjmentes
munkaajánlatok

Hölgyeknek
tanácsot adok

Egyletek
és Testületek

Magyar Harzi Kanári
Tenyészede

Alkalmi
zongoravétel

Reményi
hangszer-telep

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ügynökök,
melyek törvényesen

Díjmentes
munkaajánlatok

Hölgyeknek
tanácsot adok

Egyletek
és Testületek

Magyar Harzi Kanári
Tenyészede

Alkalmi
zongoravétel

Reményi
hangszer-telep

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ügynökök,
melyek törvényesen

Díjmentes
munkaajánlatok

Hölgyeknek
tanácsot adok

Egyletek
és Testületek

Magyar Harzi Kanári
Tenyészede

Alkalmi
zongoravétel

Reményi
hangszer-telep

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ügynökök,
melyek törvényesen

Díjmentes
munkaajánlatok

Hölgyeknek
tanácsot adok

Egyletek
és Testületek

Magyar Harzi Kanári
Tenyészede

Alkalmi
zongoravétel

Reményi
hangszer-telep

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ügynökök,
melyek törvényesen

Díjmentes
munkaajánlatok

Hölgyeknek
tanácsot adok

Egyletek
és Testületek

Magyar Harzi Kanári
Tenyészede

Alkalmi
zongoravétel

Reményi
hangszer-telep

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ügynökök,
melyek törvényesen

Díjmentes
munkaajánlatok

Hölgyeknek
tanácsot adok

Egyletek
és Testületek

Magyar Harzi Kanári
Tenyészede

Alkalmi
zongoravétel

Reményi
hangszer-telep

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ügynökök,
melyek törvényesen

Díjmentes
munkaajánlatok

Hölgyeknek
tanácsot adok

Egyletek
és Testületek

Magyar Harzi Kanári
Tenyészede

Alkalmi
zongoravétel

Reményi
hangszer-telep

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ügynökök,
melyek törvényesen

Díjmentes
munkaajánlatok

Hölgyeknek
tanácsot adok

Egyletek
és Testületek

Magyar Harzi Kanári
Tenyészede

Alkalmi
zongoravétel

Reményi
hangszer-telep

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ajtók, Ablakok,
YASBÉDNYÖK,

Ügynökök,
melyek törvényesen

Díjmentes
munkaajánlatok

Hölgyeknek
tanácsot adok

Egyletek
és Testületek

Magyar Harzi Kanári
Tenyészede

Alkalmi
zongoravétel

Reményi
hangszer-telep